Subsecretaría de Telecomunicaciones

INFORME

ESTADO DE AVANCE DE LOS PROYECTOS DEL FONDO DE DESARROLLO DE LAS TELECOMUNICACIONES

V Región de Valparaíso

Santiago, marzo de 2019

CONTENIDO

DESCRIPCIÓN GENERAL	}
PROYECTOS SUBSIDIADOS	ļ
1. PROYECTO TELEFONÍA MÓVIL I – EN OPERACIÓN – SUBSIDIO TOTAL OTORGADO \$598.583.6814	1
2. PROYECTO TODO CHILE COMUNICADO – IDCI - EN OPERACIÓN – SUBSIDIO REGIONAL OTORGADO \$987.275.310	;
3. PROYECTO CONECTIVIDAD PARA LA EDUCACIÓN- EN OPERACIÓN –SUBSIDIO NACIONAL ASIGNADO AÑO 2019 \$4.838.000.000)
4. AMPLIACIÓN DE ENLACES SATELITALES EN ISLA DE PASCUA Y JUAN FERNÁNDEZ – EN OPERACIÓN – SUBSIDIO REGIONAL OTORGADO \$3.705.680.000	5
5. PROYECTO SERVICIOS DE TELECOMUNICACIONES PARA ZONAS WIFI- EN OPERACIÓN-SUBSIDIO REGIONAL OTORGADO \$1.362.000.000	7
6. PROYECTO IMPLEMENTACIÓN DE LA TELEVISIÓN DIGITAL TERRESTRE SISTEMAS DE TRANSMISIÓN – SUBSIDIO NACIONAL DISPONIBLE: \$5.754.810.000	L
CONTRAPRESTACIONES DE LICITACIONES DE ESPECTRO	5
7. CONCURSO 2,6 GHZ – EN OPERACIÓN 36	5
8. CONCURSO 700 MHZ – EN OPERACIÓN	7

DESCRIPCIÓN GENERAL

Uno de los objetivos de la Subsecretaría de Telecomunicaciones, a través del Fondo de Desarrollo de las Telecomunicaciones (FDT), es reducir la brecha digital mediante el desarrollo de proyectos y el otorgamiento de subsidios; los cuales están abocados en la búsqueda de soluciones que permitan brindar acceso a los servicios de telecomunicaciones a todas aquellas localidades apartadas que aún no se han visto beneficiadas con los importantes avances de este sector; desarrollando o potenciando las redes de telecomunicaciones existentes, que nos permitan llegar cada vez, a áreas más aisladas de nuestro país.

En este contexto, se han desarrollado diferentes iniciativas que han considerado localidades pertenecientes a la Región.

Cabe señalar, que las zonas de cobertura de cada localidad beneficiada, son polígonos referenciales delimitados al sector poblacional más concentrado, los cuales dispondrán de servicio de telecomunicaciones, según el alcance de cada proyecto.

El estado de avance de éstas iniciativas se indican a continuación:

PROYECTO /CONCURSO	ESTADO	SUBSIDIO OTORGADO	SERVICIO DE TELECOMUNICACIONES	BENEFICIO EN LA REGIÓN
TELEFONÍA MÓVIL I	EN OPERACIÓN	\$ 598.583.681 (TOTAL)	OFERTA TELEFONÍA MÓVIL	3 LOCALIDADES
TODO CHILE COMUNICADO	EN OPERACIÓN	\$ 987.275.310 (REGIONAL)	OFERTA TRANSMISIÓN DE DATOS (INTERNET)	159 LOCALIDADES
CONECTIVIDAD PARA LA EDUCACIÓN	EN OPERACIÓN	\$ 4.838.000.000 (NACIONAL)	TRANSMISIÓN DE DATOS (INTERNET) GRATUITO	847 ESTABLECIMIENTOS EDUCACIONALES CON SERVICIO
AMPLIACIÓN DE ENLACES SATELITALES EN ISLA DE PASCUA Y JUAN FERNANDEZ	EN OPERACIÓN	\$3.705.680.000 (REGIONAL)	SERVICIO INTERMEDIO DE TRANSMISIÓN DE DATOS	ISLA DE PASCUA Y JUAN FERNÁNDEZ
SERVICIO DE TELECOMUNICACIONES PARA ZONAS WIFI, FASE 3	EN OPERACIÓN	\$445.000.000 (REGIONAL)	TRANSMISIÓN DE DATOS (INTERNET WIFI) GRATUITO	18 LOCALIDADES (72 ZONAS WIFI)
SERVICIO DE TELECOMUNICACIONES PARA ZONAS WIFI, FASE 4	EN OPERACIÓN	\$472.000.000 (REGIONAL)	TRANSMISIÓN DE DATOS (INTERNET WIFI) GRATUITO	16 LOCALIDADES (TOTAL 48 ZONAS WIFI)
SERVICIOS DE TELECOMUNICACIONES PARA ZONAS WIFI, FASE 5, ESPACIOS CULTURALES, ISLA DE PASCUA Y REGIÓN METROPOLITANA	EN OPERACIÓN	\$445.000.000 (REGIONAL)	TRANSMISIÓN DE DATOS (INTERNET WIFI) GRATUITO	ISLA DE PASCUA (3 ZONAS WIIF)
TVD – SISTEMAS DE TRANSMISIÓN	ADJUDICADO / EN PROCESO CONCURSAL	\$ 5.754.810.000 (NACIONAL)	SUBSIDIO EQUIPAMIENTO	6 ZONAS DE POSTULACIÓN ADJUDICADAS
CONCURSO 2,6 [GHZ]	EN OPERACIÓN	CONTRAPRESTACIÓN DE LICITACIÓN DE ESPECTRO	OFERTA TRANSMISIÓN DE DATOS (INTERNET)	16 LOCALIDADES
CONCURSO 700 [MHZ]	EN OPERACIÓN	CONTRAPRESTACIÓN DE LICITACIÓN DE ESPECTRO	OFERTA TRANSMISIÓN DE DATOS (INTERNET) Y TELEFONÍA MÓVIL	16 LOCALIDADES Y 4 ESTABLECIMIENTOS EDUCACIONALES

PROYECTOS SUBSIDIADOS

1. PROYECTO TELEFONÍA MÓVIL I – EN OPERACIÓN – SUBSIDIO TOTAL OTORGADO \$598.583.681.-

Proyecto implementado con el objetivo de ofertar servicio público de telefonía móvil hacia localidades rurales del país, generando oferta de este servicio en condiciones similares a las que se presta en las grandes ciudades, solucionando la necesidad de telecomunicaciones en aquellas localidades que no disponen de ningún tipo de estos servicios, como también en aquellas cuyos teléfonos públicos rurales (TPR), dejaron de prestar servicios. El proyecto entrega soluciones móviles a 16 localidades en las regiones de Atacama, Coquimbo, Valparaíso, O'Higgins, Maule y Los Ríos.

El proyecto fue adjudicado a Entel PCS Telecomunicaciones S.A. y Telefónica Móviles Chile S.A., siendo esta última concesionaria la encargada de implementar esta iniciativa en la región, beneficiando 3 localidades:

PROVINCIA	COMUNA	LOCALIDAD
SAN FELIPE	PUTAENDO	CASABLANCA
SAN FELIPE	PUTAENDO	LOS PATOS
SAN FELIPE	PUTAENDO	PIGUCHÉN

El período de obligatoriedad de servicio termina en julio y agosto del 2020, respectivamente.

TIPO DE SERVICIO	ADJUDICATARIA	INICIO DEL BENEFICIO	TERMINO DEL BENEFICIO	ALCANCE
SERVICIO PÚBLIÇO DE	ENTEL PCS TELECOMUNICACIONES S.A.	21-09-2009	21-07-2020	REGIONAL
TELEFONÍA MÓVIL	TELEFÓNICA MÓVILES CHILE S.A.	08-10-2009	08-08-2020	REGIONAL

2. PROYECTO TODO CHILE COMUNICADO – IDCI - EN OPERACIÓN – SUBSIDIO REGIONAL OTORGADO \$987.275.310.-

Este proyecto representa una inversión total de \$35.000 millones, donde un 65% de este monto, \$ 22.600 millones, corresponde al subsidio- inversión pública- que se financia en partes iguales por el Fondo de Desarrollo de las Telecomunicaciones y regiones.

El concurso público a nivel nacional, fue realizado el año 2008, cuyo objetivo fue la construcción y operación de redes de telecomunicaciones para la provisión del servicio de acceso a Internet, en localidades rurales carentes de acceso y que contaban con un potencial de desarrollo productivo, que se podía fortalecer a partir de la disponibilidad de dichos servicios.

El proyecto benefició a un total de 1.474 localidades rurales y se desarrollaron tramos de Fibra Óptica en tres regiones del país (O'Higgins, Biobío, Aysén), las cuales se encuentran operando desde septiembre de 2010.

El proyecto fue adjudicado al Consorcio Entel y representó una inversión total para la región de \$987.275.310, beneficiando a 159 localidades:

PROVINCIA	COMUNA	LOCALIDAD
LOS ANDES	CALLE LARGA	CALLE LARGA
LOS ANDES	CALLE LARGA	EL PATAGUAL
LOS ANDES	CALLE LARGA	PASO BASAURE
LOS ANDES	CALLE LARGA	POCURO
LOS ANDES	CALLE LARGA	SAN VICENTE
LOS ANDES	CALLE LARGA	VALLE ALEGRE
LOS ANDES	LOS ANDES	EL SAUCE
LOS ANDES	LOS ANDES	LAS VIZCACHAS
LOS ANDES	LOS ANDES	LOS VILLARES
LOS ANDES	LOS ANDES	SAN RAFAEL
LOS ANDES	RINCONADA	AUCO
LOS ANDES	RINCONADA	RINCONADA
LOS ANDES	SAN ESTEBAN	EL HIGUERAL
LOS ANDES	SAN ESTEBAN	LO CALVO
LOS ANDES	SAN ESTEBAN	SAN ESTEBAN
MARGA MARGA	LIMACHE	EL BOSQUE
MARGA MARGA	LIMACHE	LA VICTORIA
MARGA MARGA	LIMACHE	LAS CRUCES
MARGA MARGA	LIMACHE	LO GAMBOA
MARGA MARGA	LIMACHE	LOS LEONES
MARGA MARGA	LIMACHE	SANTA ROSA
MARGA MARGA	LIMACHE	TABOLANGO
MARGA MARGA	LIMACHE	TRINIDAD
MARGA MARGA	OLMUÉ	LA DORMIDA
MARGA MARGA	OLMUÉ	LA VEGA
MARGA MARGA	OLMUÉ	LAS PALMAS
MARGA MARGA	OLMUÉ	OLMUÉ
MARGA MARGA	OLMUÉ	QUEBRADA ALVARADO
MARGA MARGA	QUILPUÉ	COLLIGUAY

PROVINCIA	COMUNA	LOCALIDAD	
MARGA MARGA	QUILPUÉ	LOS MOLLES	
MARGA MARGA	QUILPUÉ	LOS QUILLAYES	
MARGA MARGA	VILLA ALEMANA	QUEBRADA ESCOBARES	
PETORCA	CABILDO	ALICAHUE	
PETORCA	CABILDO	ARTIFICIO	
PETORCA	CABILDO	CABILDO	
PETORCA	CABILDO	LA VEGA	
PETORCA	CABILDO	LA VIÑA	
PETORCA	CABILDO	LOS MOLINOS	
PETORCA	CABILDO	PAIHUÉN	
PETORCA	CABILDO	SAN JOSÉ	
PETORCA	CABILDO	SAN LORENZO	
PETORCA	LA LIGUA	EL CARMEN - LA HIGUERA	
PETORCA	LA LIGUA	EL ESCORIAL	
PETORCA	LA LIGUA	GUAQUÉN	
PETORCA	LA LIGUA	LA CANELA	
PETORCA	LA LIGUA	LONGOTOMA	
PETORCA	LA LIGUA	LOS ROMEROS	
PETORCA	LA LIGUA	PICHICUY	
PETORCA	LA LIGUA	PICHILEMU	
PETORCA	LA LIGUA	PLACILLA	
PETORCA	LA LIGUA	QUEBRADILLA	
PETORCA	LA LIGUA	QUINQUIMO	
PETORCA	LA LIGUA	SANTA MARÍA	
PETORCA	LA LIGUA	VALLE HERMOSO	
PETORCA	PAPUDO	LAS SALINAS DE PULLALLI	
PETORCA	PAPUDO	PAPUDO	
PETORCA	PAPUDO	PULLALLI	
PETORCA	PETORCA	CHALACO	
PETORCA	PETORCA	CHINCOLCO	
PETORCA	PETORCA	EL SOBRANTE	
PETORCA	PETORCA	EL VALLE	
PETORCA	PETORCA	HIERRO VIEJO	
PETORCA	PETORCA	MANUEL MONTT	
PETORCA	PETORCA	PEDEGUA	
PETORCA	PETORCA	PETORCA	
PETORCA	PETORCA	SANTA JULIA	
PETORCA	ZAPALLAR	CATAPILCO	
PETORCA	ZAPALLAR	EL BLANQUILLO	
PETORCA	ZAPALLAR	LA LAGUNA	
PETORCA	ZAPALLAR	ZAPALLAR	
QUILLOTA	CALERA	EL OLIVO	
QUILLOTA	CALERA	PACHACAMA	
QUILLOTA	HIJUELAS	CHÉPICA	
QUILLOTA	HIJUELAS	EL OLIVO	
QUILLOTA	HIJUELAS	EL RETIRO	
QUILLOTA	HIJUELAS	HIJUELAS	
QUILLOTA	HIJUELAS	LA SOMBRA	
QUILLOTA	HIJUELAS	LOS AROMOS DE PUREHUE	
QUILLOTA	HIJUELAS	OCOA	

PROVINCIA	COMUNA	LOCALIDAD
QUILLOTA	LA CRUZ	LA CRUZ
QUILLOTA	LA CRUZ	LO ROJAS
QUILLOTA	LA CRUZ	POCOCHAY
QUILLOTA	NOGALES	EL MELÓN
QUILLOTA	NOGALES	LA PEÑA
QUILLOTA	NOGALES	NOGALES
QUILLOTA	QUILLOTA	LA CAPILLA
QUILLOTA	QUILLOTA	LA PALMA
QUILLOTA	QUILLOTA	MANZANAR
QUILLOTA	QUILLOTA	SAN ISIDRO
QUILLOTA	QUILLOTA	SAN PEDRO
QUILLOTA	QUILLOTA	SANTA OLIVIA
SAN ANTONIO	ALGARROBO	EL YECO
SAN ANTONIO	CARTAGENA	CARTAGENA
SAN ANTONIO	CARTAGENA	LO ABARCA
SAN ANTONIO	CARTAGENA	LO ZÁRATE
SAN ANTONIO	EL QUISCO	EL QUISCO
SAN ANTONIO	EL QUISCO	EL TOTORAL
SAN ANTONIO	EL TABO	EL TABO
SAN ANTONIO	SAN ANTONIO	SAN JUAN
SAN ANTONIO	SANTO DOMINGO	EL CONVENTO
SAN FELIPE	CATEMU	CATEMU
SAN FELIPE	CATEMU	EL COBRE
SAN FELIPE	CATEMU	EL ÑILHUE
SAN FELIPE	CATEMU	LA COLONIA
SAN FELIPE	CATEMU	LAS VARILLAS
SAN FELIPE	CATEMU	LOS CERRILLOS
SAN FELIPE	CATEMU	REINOSO
SAN FELIPE	CATEMU	SAN JOSÉ
SAN FELIPE	LLAILLAY	EL PORVENIR
SAN FELIPE	LLAILLAY	LA ESTANCILLA
SAN FELIPE	LLAILLAY	LAS PALMAS
SAN FELIPE	LLAILLAY	LAS PEÑAS
SAN FELIPE	LLAILLAY	LAS VEGAS
SAN FELIPE	LLAILLAY	LLAILLAY
SAN FELIPE	LLAILLAY	LOS LOROS
SAN FELIPE	LLAILLAY	SANTA TERESA
SAN FELIPE	PANQUEHUE	EL ESCORIAL
SAN FELIPE	PANQUEHUE	LO CAMPO
SAN FELIPE	PANQUEHUE	PALOMAR
SAN FELIPE	PANQUEHUE	PANQUEHUE
SAN FELIPE	PANQUEHUE	SAN ROQUE
SAN FELIPE	PANQUEHUE	VIÑA ERRÁZURIZ
SAN FELIPE	PUTAENDO	EL TÁRTARO
SAN FELIPE	PUTAENDO	GRANALLA
SAN FELIPE	PUTAENDO	GUZMANEZ
SAN FELIPE	PUTAENDO	LAS COIMAS
SAN FELIPE	PUTAENDO	LO VICUÑA
SAN FELIPE	PUTAENDO	PIGUCHÉN
SAN FELIPE	PUTAENDO	PUTAENDO

PROVINCIA	COMUNA	LOCALIDAD
SAN FELIPE	PUTAENDO	QUEBRADA DE HERRERA
SAN FELIPE	PUTAENDO	RINCONADA DE SILVA
SAN FELIPE	SAN FELIPE	ALGARROBAL
SAN FELIPE	SAN FELIPE	BARRANCAS
SAN FELIPE	SAN FELIPE	BELLAVISTA
SAN FELIPE	SAN FELIPE	BUCALEMU
SAN FELIPE	SAN FELIPE	EL ASIENTO
SAN FELIPE	SAN FELIPE	LOS VILLARES
SAN FELIPE	SAN FELIPE	SAN RAFAEL
SAN FELIPE	SAN FELIPE	TIERRAS BLANCAS
SAN FELIPE	SAN FELIPE	VEINTIUNO DE MAYO
SAN FELIPE	SANTA MARÍA	CALLE DEL MEDIO
SAN FELIPE	SANTA MARÍA	EL LLANO
SAN FELIPE	SANTA MARÍA	EL PINO
SAN FELIPE	SANTA MARÍA	JAHUEL
SAN FELIPE	SANTA MARÍA	LAS CABRAS
SAN FELIPE	SANTA MARÍA	SANTA MARÍA
VALPARAÍSO	CASABLANCA	LA PLAYA
VALPARAÍSO	CASABLANCA	LA VIÑILLA
VALPARAÍSO	CASABLANCA	LAGUNILLAS
VALPARAÍSO	CASABLANCA	LO OROZCO
VALPARAÍSO	CASABLANCA	LO VÁSQUEZ
VALPARAÍSO	CASABLANCA	PASO HONDO
VALPARAÍSO	CASABLANCA	QUINTAY
VALPARAÍSO	PUCHUNCAVI	CAMPICHE
VALPARAÍSO	PUCHUNCAVI	LAS VENTANAS
VALPARAÍSO	PUCHUNCAVI	PUCHUNCAVI
VALPARAÍSO	QUINTERO	QUINTERO
VALPARAÍSO	VALPARAÍSO	LAGUNA VERDE
VALPARAÍSO	VALPARAÍSO	PLACILLA

El 100% de las localidades de la región contempladas en el proyecto, cuentan con servicio de acceso a Internet, permitiendo a los ciudadanos adquirir el plan "Todo Chile Comunicado"- BAM, por un valor mensual de \$14.220 (IVA incluido), el cual se actualiza periódicamente según índices de indexación establecidos en las bases de este concurso (IPM). Además, la empresa cobra un monto de \$ 9.990 (IVA Incluido) por el módem, si el usuario así lo requiere.

Esta oferta comercial se encontrará vigente hasta diciembre del año 2023.

• Los puntos de venta en la región informados por la adjudicataria, son los siguientes:

PROVINCIA	COMUNA	TIPO	DIRECCIÓN	
LOS ANDES	LOS ANDES	SUCURSAL	ESMERALDA N° 423	
PETORCA	LA LIGUA	DEALER	ORTÍZ DE ROSAS N°522, LOCAL A	
QUILLOTA	QUILLOTA	SUCURSAL	L O'HIGGINS N° 235	
SAN ANTONIO	SAN ANTONIO	SUCURSAL	CUARTO CENTENARIO N°193, LOCAL 21	
SAN FELIPE	SAN FELIPE	SUCURSAL	PRAT N° 93, EDIFICIO ESPAÑA	
VALPARAÍSO	VALPARAÍSO	SUCURSAL	PEDRO MONTT N° 1777	

PROYECTO CONECTIVIDAD PARA LA EDUCACIÓN- EN OPERACIÓN – SUBSIDIO NACIONAL ASIGNADO AÑO 2019 \$4.838.000.000

A partir del año 2010, surge el proyecto "Conectividad para la Educación", iniciativa conjunta entre el Ministerio de Educación y el Ministerio de Transportes y Telecomunicaciones, a través de la Subsecretaría de Telecomunicaciones, con el desafío de conectar con Internet gratuita y de calidad a todas las escuelas municipales y particulares subvencionadas del país y con la finalidad de impulsar el acceso a las tecnologías de información y comunicación.

Con fecha 28 de Julio de 2011, se adjudicó el concurso público de Servicio de Transmisión de Datos con Acceso a Internet del Proyecto "Conectividad para la Educación", el cual dado su contribución al acceso a las tecnologías de información y comunicación y a diversos servicios de información y contenido, el Consejo de Desarrollo de las Telecomunicaciones ha extendido su vigencia en distintas ocasiones, siendo la última extensión en la sesión LIII de fecha 06.07.2018, donde se decide ampliar la vigencia de este proyecto al 31 de diciembre de 2019.

Orientados en lograr una actualización de esta iniciativa, en consideración a los avances que se han evidenciado en materia de tecnologías y redes de telecomunicaciones, se ha gestionado con las adjudicatarias participantes, un plan de actualización de solución tecnológica con la finalidad de mejorar la conectividad digital y con ello, que los niños puedan contar con un efectivo acceso a Internet, que permita potenciar su desarrollo, independiente del lugar en que se encuentren geográficamente. Dicha actualización apunta principalmente a:

- Aumentar la velocidad de navegación de los establecimientos adjudicados.
- Actualizar la tecnología de algunos establecimientos adjudicados, lo que permitirá una mejora en la calidad de servicio de acceso a Internet.

A la fecha, este proyecto favorece a 2.755.776 alumnos, en un total de 7.568 establecimientos educacionales, con una cobertura por sobre el 86,6% del total de matrículas del país.

Al mes de marzo de 2019, se encuentran con servicio 847 establecimientos educacionales en la región:

COMUNA	NOMBRE	RBD	N° ALUMNOS
LA LIGUA	COLEGIO PARTICULAR SANTA MARIA	1119	655
LA LIGUA	CENTRO DE EDUCACION DE ADULTOS	1120	274
LA LIGUA	LICEO PULMAHUE DE LA LIGUA	1121	843
LA LIGUA	ESCUELA REPUBLICA DE VENEZUELA	1122	331
LA LIGUA	ESCUELA GABRIELA MISTRAL	1123	824
LA LIGUA	ESCUELA DIEGO PORTALES	1125	243
LA LIGUA	ESCUELA ESPECIAL F-70	1126	47
LA LIGUA	ESC.BASICA COMUNIDADES DE VALLE HERMOSO	1128	299
LA LIGUA	ESCUELA ANGEL MENAY	1129	10
LA LIGUA	ESC. BASICA CASAS VIEJAS DE LONGOTOMA	1131	16
LA LIGUA	ESCUELA BASICA POZA VERDE	1132	85
LA LIGUA	CARMEN SANCHEZ ARAYA	1134	24

COMUNA	NOMBRE	RBD	N° ALUMNOS
LA LIGUA	ESCUELA BASICA PUYANCON	1136	94
LA LIGUA	ESCUELA BASICA HORTENCIA POWELL S.	1137	16
LA LIGUA	ESCUELA MINISTRO GOMEZ MILLAS	1139	57
LA LIGUA	ESCUELA BASICA CARLOS ARIZTIA RUIZ	1140	45
LA LIGUA	ESCUELA LA CANELA	1142	89
LA LIGUA	ESCUELA BASICA QUEBRADILLA	1143	10
LA LIGUA	ESCUELA BASICA PICHICUY	1144	29
LA LIGUA	ESCUELA ENRIQUE DOLL ROJAS	1145	53
PETORCA	ESCUELA FERNANDO GARCIA OLDINI	1147	151
PETORCA	LICEO JOSE MANUEL BORGONO NUNEZ	1148	563
PETORCA	LICEO CORDILLERA	1149	271
PETORCA	ESCUELA BASICA NEFTALI REYES B.	1150	5
PETORCA	ESCUELA BASICA LOS ALAMOS EL SOBRANTE	1157	34
PETORCA	ESCUELA BASICA PEDEGUA	1161	150
PETORCA	ESCUELA PARTICULAR JUAN PABLO II	1162	39
PETORCA	COLEGIO SAGRADO CORAZON	1166	108
CABILDO	LICEO Y ESCUELA MUNICIPAL	1167	841
CABILDO	ESCUELA HANS WENKE	1168	610
CABILDO	ESCUELA BASICA VALLE DE ARTIFICIO	1170	160
CABILDO	ESCUELA BASICA LA FRONTERA DE ALICAHUE	1171	19
CABILDO	ESCUELA ESTER SILVA SOMARRIVA BARTOLILLO	1173	163
CABILDO	ESCUELA LOS MOLINOS	1176	65
CABILDO	ESCUELA BASICA LA VIÑA	1178	183
CABILDO	ESCUELA BAGIGA EA VIIVA	1180	141
ZAPALLAR	LICEO DE ZAPALLAR	1183	451
ZAPALLAR	ESCUELA BASICA MERCEDES MATURANA GALLARDO	1184	276
ZAPALLAR	ESCUELA BALNEARIO CACHAGUA	1185	116
ZAPALLAR	ESCUELA RURAL CRUCE FUTAHUENTE	1189	55
ZAPALLAR	COLEGIO PARROQUIAL FRANCISCO DIDIER	1190	448
PAPUDO	ESCUELA PAPUDO	1191	330
PAPUDO	ESCUELA DIEGO PORTALES PALAZUELOS	1192	186
LOS ANDES	LICEO MAXIMILIANO SALAS MARCHAN	1194	1433
LOS ANDES	LICEO COMERCIAL DE LOS ANDES	1195	868
LOS ANDES	LICEO TECNICO AMANCAY	1196	357
LOS ANDES	ESCUELA ESPAÑA	1197	985
LOS ANDES	LICEO DE NINAS REPUBLICA ARGENTINA	1198	491
LOS ANDES	LICEO DE HOMBRES AMERICA	1199	366
LOS ANDES	ESCUELA JOHN KENNEDY	1200	273
LOS ANDES	ESCUELA ESPECIAL VALLE ANDINO	1200	121
LOS ANDES		1201	276
	ESCUELA CARRIELA MISTRAL		
LOS ANDES	ESCUELA GABRIELA MISTRAL	1203	307
LOS ANDES	ESCUELA BASICA GRAL.JOSE MIGUEL CARRERA	1204	214
LOS ANDES	ESCUELA DOCTOR OSVALDO ROJAS GONZALEZ	1206	393
LOS ANDES	ESCUELA ICNACIO CARREDA DINTO	1210	282
LOS ANDES	ESCUELA IGNACIO CARRERA PINTO	1211	266
SAN FELIPE	ESCUELA JUAN GOMEZ MILLAS	1212	110
LOS ANDES	LICEO PARTICULAR MIXTO LOS ANDES	1213	2541
LOS ANDES	COLEGIO MARIA AUXILIADORA	1214	728
LOS ANDES	ESCUELA PARTICULAR HUMBERTO CASARINO	1216	405
LOS ANDES	LICEO SANTA CLARA	1217	1004

COMUNA	NOMBRE	RBD	N° ALUMNOS
LOS ANDES	ESCUELA PARTICULAR METODISTA E.DEL NINO	1220	339
LOS ANDES	ESCUELA PARTICULAR ALBORADA	1221	324
SAN ESTEBAN	LICEO REPUBLICA DE BRASIL	1233	449
SAN ESTEBAN	ESCUELA LA FLORIDA	1234	159
SAN ESTEBAN	ESCUELA LO CALVO	1235	219
SAN ESTEBAN	ESCUELA GENERAL. A. MONTECINOS CARO	1238	60
SAN ESTEBAN	ESCUELA RIO COLORADO	1240	58
SAN ESTEBAN	ESCUELA EL COBRE	1243	23
SAN ESTEBAN	ESCUELA EL HIGUERAL	1246	156
CALLE LARGA	ESCUELA BASICA MARIA ISABEL DE BROWN	1247	128
CALLE LARGA	ESCUELA BASICA LA PAMPILLA	1248	326
CALLE LARGA	ESCUELA BASICA PEDRO AGUIRRE CERDA	1249	122
CALLE LARGA	ESCUELA VICTOR KOERNER	1250	91
CALLE LARGA	ESCUELA BASICA CRISTO REDENTOR	1251	149
CALLE LARGA	ESCUELA BASICA VALLE ALEGRE	1252	46
CALLE LARGA	INSTITUTO AGRICOLA PASCUAL BABURIZZA	1255	351
CALLE LARGA	COLEGIO PARTICULAR SAN JOSE	1256	277
RINCONADA	ESCUELA PERFECTO DE LA FUENTE DEL VILLAR	1257	511
RINCONADA	ESCUELA BASICA EMIGDIO GALDAMES ROBLES	1258	60
RINCONADA	ESCUELA BASICA MANUEL LEON SALINAS	1259	72
RINCONADA	LICEO PARROQUIAL TERESITA DE LOS ANDES	1260	551
SAN FELIPE	LICEO POLITECNICO DOCTOR ROBERTO HUMERES	1261	527
SAN FELIPE		1262	977
SAN FELIPE	ESCUELA INDUSTRIAL "GUILLERMO RICHARDS CUEVAS" LICEO DE NINAS CORINA URBINA	1263	893
SAN FELIPE	LICEO SAN FELIPE	1264	289
		1265	
SAN FELIPE	ESCUELA MANUEL PODDICUEZ EDDOZA	1265	421 107
SAN FELIPE	ESCUELA MANUEL RODRIGUEZ ERDOIZA		
SAN FELIPE	ESCUELA JOUN E KENNEDY	1268	1164
SAN FELIPE	ESCUELA JOHN F KENNEDY	1269	226
SAN FELIPE	ESCUELA SAN PAFAFI	1271	296
SAN FELIPE	ESCUELA SAN RAFAEL	1273	30
SAN FELIPE	ESCUELA ALMENDRAL	1274	204
SAN FELIPE	ESCUELA BUEN PASTOR	1275	470
SAN FELIPE	ESCUELA ESPECIAL F-69	1276	91
SAN FELIPE	ESCUELA CARMELA CARVAJAL DE PRAT	1279	216
SAN FELIPE	ESCUELA 21 DE MAYO	1280	178
SAN FELIPE	ESCUELA REPUBLICA ARGENTINA	1281	85
SAN FELIPE	ESCUELA BUCALEMITO	1282	124
SAN FELIPE	ESCUELA HERIBERTO BERMUDEZ CRUZ	1283	120
SAN FELIPE	ESCUELA MATEO COKLJAT K	1285	108
SAN FELIPE	ESCUELA BASICA CAROLINA OCAMPO GARCIA	1286	91
SAN FELIPE	ESCUELA JOSE BERNARDO SUAREZ	1287	47
SAN FELIPE	ESCUELA AGRICOLA ASSUNTA PALLOTA	1289	298
SAN FELIPE	COLEGIO SANTA JUANA DE ARCO	1290	681
SAN FELIPE	COLEGIO ALONSO DE ERCILLA	1292	486
SAN FELIPE	COLEGIO PARTICULAR PUMANQUE	1294	626
SAN FELIPE	ESCUELA AGRICOLA DE SAN FELIPE	1300	207
PUTAENDO	LICEO MANUEL MARIN	1301	497
PUTAENDO	LICEO REPUBLICA DE ESTADOS UNIDOS	1302	291
PUTAENDO	ESCUELA PASO HISTORICO EL TARTARO	1304	110

COMUNA	NOMBRE	RBD	N° ALUMNOS
PUTAENDO	ESCUELA RENACER	1305	157
PUTAENDO	ESCUELA SAN ALBERTO	1307	123
PUTAENDO	ESCUELA MARIA LEIVA DE IBAÑEZ	1310	45
CALERA	ESCUELA EL AVE MARIA	1311	335
PUTAENDO	ESCUELA GRANALLAS	1312	54
PUTAENDO	ESCUELA CATAN DABIKE	1313	67
PUTAENDO	ESCUELA DOLORES OTERO	1316	565
SANTA MARIA	LICEO DARIO SALAS	1318	598
SANTA MARIA	ESCUELA MARIA ESPINDOLA CASTRO	1319	82
SANTA MARIA	ESCUELA GUILLERMO BAÑADOS HONORATO	1321	192
SANTA MARIA	ESCUELA LA HIGUERA	1322	42
SANTA MARIA	ESCUELA DAVID DEL CURTO	1323	69
SANTA MARIA	ESCUELA BASICA LAS CABRAS	1325	39
SANTA MARIA	COLEGIO SANTA MARIA DE ACONCAGUA	1327	769
PANQUEHUE	ESCUELA INDEPENDENCIA	1328	152
PANQUEHUE	ESCUELA EMA LOBOS REYES	1329	181
PANQUEHUE	ESCUELA BASICA FRAY CAMILO HENRIQUEZ	1331	85
PANQUEHUE	ESCUELA BASICA VIÑA ERRAZURIZ	1332	99
PANQUEHUE	ESCUELA JORGE BARROS BEAUCHEF	1333	140
LLAY LLAY	LICEO POLITECNICO LLAY LLAY	1335	956
LLAY LLAY	ESCUELA AGUSTIN EDWARDS	1336	500
LLAY LLAY	ESCUELA HEROES DE IQUIQUE	1337	130
LLAY LLAY	ESCUELA NACIONES UNIDAS	1338	162
LLAY LLAY	ESCUELA ELISA LATAPIAT VARGAS	1339	208
		1340	236
LLAY LLAY	ESCUELA PARICA EL PORVENIR		
LLAY LLAY	ESCUELA BASICA EL PORVENIR	1341	137
LLAY LLAY	ESCUELA LAS PALMAS	1342	46
LLAY LLAY	ESCUELA LAS VECAS	1343	48
LLAY LLAY	ESCUELA LODGE PRIETO LETELIER	1345	42
LLAY LLAY	ESCUELA JORGE PRIETO LETELIER	1346	64
LLAY LLAY	LICEO MENESIANO SAGRADO CORAZON	1347	613
LLAY LLAY	COLEGIO SALVADOR GONZALEZ	1349	370
LLAY LLAY	ESC.PARTICULAR MARIA LETELIER DE PRIETO	1350	744
CATEMU	ESCUELA MARIA TERESA DEL CANTO	1352	355
CATEMU	ESCUELA SAN JOSE DE CATEMU	1353	145
CATEMU	LICEO CHAGRES	1354	136
CATEMU	ESCUELA EL COBRE	1355	167
CATEMU	ESCUELA LAS COMPUERTAS	1356	14
CATEMU	ESCUELA BASICA EL NILHUE	1358	135
CATEMU	ESCUELA BASICA LOS CERRILLOS	1359	127
CATEMU	ESCUELA BASICA SANTA MARGARITA	1360	89
CATEMU	ESCUELA AGRICOLA SALESIANA F. HUIDOBRO	1362	258
QUILLOTA	ESCUELA BASICA LAS PATAGUAS	1390	77
QUILLOTA	COLEGIO FRANCISCO DE MIRANDA	1392	465
QUILLOTA	COLEGIO NIÑO JESUS DE PRAGA	1393	484
QUILLOTA	ESCUELA PARTICULAR SAGRADOS CORAZONES	1394	125
QUILLOTA	COLEGIO SAN PEDRO NOLASCO DE QUILLOTA	1395	1017
QUILLOTA	ESC.PART INDUSTRIAL E.BERTELSEN TEMPLE	1397	1735
QUILLOTA	COLEGIO SAN LUIS	1400	198
QUILLOTA	CENTRO INTEGRAL ARCO IRIS BAJO EL SOL	1402	72

COMUNA	NOMBRE	RBD	N° ALUMNOS
QUILLOTA	COLEGIO INGLES DE QUILLOTA	1405	674
LA CRUZ	COLEGIO LEONARDO DA VINCI	1414	449
LA CRUZ	ESCUELA BASICA MARIA ALONSO CHACON	1416	277
LA CRUZ	ESCUELA BASICA	1417	177
LA CRUZ	ESCUELA BASICA	1418	49
LA CRUZ	ESCUELA DOMINGO SANTA CRUZ WILSON	1419	151
LA CRUZ	LICEO SAN ISIDRO	1421	392
CALERA	LICEO POLITECNICO B-17 LA CALERA	1422	446
CALERA	ESCUELA BASICA JOSEFINA HUICI	1423	153
CALERA	ESCUELA BASICA IRMA SAPIAIN	1424	347
CALERA	ESCUELA BASICA LAS ACACIAS	1425	440
CALERA	ESCUELA BASICA PALESTINA	1427	169
CALERA	COLEGIO JESUS DE NAZARET	1428	183
CALERA	ESCUELA BASICA GABRIELA MISTRAL	1430	215
CALERA	ESCUELA BASICA SANTA ROSA DEL HUERTO	1431	233
CALERA	ESCUELA BASICA EL LIBERTADOR	1433	159
CALERA	ESCUELA BASICA VILLA LA FLORIDA	1435	246
CALERA	LICEO PARTICULAR SAN JOSE	1436	1007
CALERA	COLEGIO TERESA BROWN DE ARIZTIA	1437	929
CALERA	ESCUELA PARTICULAR PATRICIO A.OSORIO P.	1438	218
CALERA	COLEGIO JOHN CRANE	1442	101
CALERA	LICEO INDUSTRIAL OSCAR CORONA BARAHONA	1443	919
NOGALES	LICEO MUNICIPAL JUAN RUSQUE PORTAL	1444	400
NOGALES	ESCUELA BASICA EL MELON	1445	403
NOGALES	ESCUELA BASICA ULDA ARACENA GONZALEZ	1447	416
NOGALES	ESCUELA BASICA LA PENA	1448	86
NOGALES	LICEO PARTICULAR FELIPE CORTES	1449	1205
NOGALES	COLEGIO SANTA ISABEL	1450	893
HIJUELAS	ESCUELA ADRIANA RIQUELME NUNEZ	1454	132
HIJUELAS	ESCUELA MONICA HURTADO EDWARDS	1455	112
HIJUELAS	ESCUELA ANA JESUS IBACACHE	1456	99
HIJUELAS	ESCUELA BASICA BENJAMIN MATTE LARRAIN	1457	159
HIJUELAS	ESCUELA BASICA LA SOMBRA	1458	130
HIJUELAS	ESCUELA BASICA RABUCO	1459	149
CALERA	ESCUELA MONTE CARMELO	1461	71
HIJUELAS	ESCUELA BASICA LOS TILOS DE HUALCAPO	1462	47
LIMACHE	LICEO DE LIMACHE	1464	738
LIMACHE	ESCUELA COEDUC TTE HERNAN MERINO CORREA	1465	531
LIMACHE	ESCUELA BASICA BRASILIA	1468	290
LIMACHE	ESCUELA BASICA HEROES DE CHILE	1469	248
LIMACHE	ESCUELA LIMACHITO	1471	149
LIMACHE	ESCUELA BASICA LOS MAITENES	1472	194
LIMACHE	ESCUELA TABOLANGO	1473	29
CON CON	ESCUELA BASICA PUENTE COLMO	1474	263
LIMACHE	ESCUELA	1475	20
LIMACHE	COLEGIO DE LA SANTA CRUZ	1478	567
LIMACHE	ESCUELA ROSA MARTINEZ	1479	161
LIMACHE	COLEGIO LIMACHE COLLEGE	1482	788
LIMACHE	ESCUELA PARTICULAR INST. SANTA MARIA	1484	335
OLMUE	ESCUELA MONTEVIDEO	1488	404

COMUNA	NOMBRE	RBD	N° ALUMNOS
OLMUE	LICEO DE OLMUE	1489	282
OLMUE	ESCUELA	1490	166
OLMUE	ESCUELA BASICA LO NARVAEZ	1491	158
OLMUE	ESCUELA LA DORMIDA	1493	44
OLMUE	ESCUELA LA RAMAYANA	1495	12
OLMUE	ESCUELA LAS PALMAS	1496	90
OLMUE	ESCUELA LAS BELLOTAS DE LA VEGA	1498	57
OLMUE	COLEGIO PARTICULAR IGNACIO CARRERA PINTO	1500	871
VALPARAISO	INSTITUTO SUPERIOR DE COMERCIO FRANCISCO ARAY	1502	1650
VALPARAISO	ESCUELA INDUSTRIAL SUPERIOR DE VALPARAISO	1503	1236
VALPARAISO	LICEO TECNICO VALPARAISO	1504	775
VALPARAISO	CENTRO EDUCATIVO FLORIDA	1506	156
VALPARAISO	ESCUELA GRAN BRETANA	1508	144
VALPARAISO	ESCUELA ESPECIAL LUZ DE ESPERANZA	1509	61
VALPARAISO	ESCUELA ESPECIAL LIBERTADOR B. O HIGGINS	1510	72
VALPARAISO	CENTRO EDUCATIVO REINO DE SUECIA	1511	152
VALPARAISO	ESCUELA HERNAN OLGUIN	1514	286
VALPARAISO	LICEO EDUARDO DE LA BARRA	1515	1969
VALPARAISO	LICEO POLITECNICO ALFREDO NAZAR FERES	1516	976
VALPARAISO	LICEO MATILDE BRANDAU DE ROSS	1517	719
VALPARAISO	LICEO MARIA LUISA BOMBAL	1518	968
VALPARAISO	LICEO BARON	1519	489
VALPARAISO	LICEO VALPARAISO	1520	127
VALPARAISO	LICEO DE NINAS MARIA FRANCK DE MACDOUGAL	1521	775
VALPARAISO	COLEGIO PEDRO MONTT	1522	311
VALPARAISO	ESCUELA NACIONES UNIDAS	1523	715
VALPARAISO	ESCUELA REPUBLICA ARABE SIRIA	1524	203
VALPARAISO	INSTITUTO TECN.PROF.MARITIMO DE VALPSO	1525	1224
VALPARAISO	ESCUELA REPUBLICA DEL PARAGUAY	1526	338
VALPARAISO	ESCUELA GASPAR CABRALES	1528	565
VALPARAISO	ESCUELA GRECIA	1529	472
VALPARAISO	ESCUELA ALEMANIA	1533	1020
VALPARAISO	ESCUELA REPUBLICA DEL URUGUAY	1534	978
VALPARAISO	ESCUELA AMERICA	1536	815
VALPARAISO	ESCUELA RAMON BARROS LUCO	1537	578
VALPARAISO	ESCUELA JUAN JOSE LATORRE B	1538	192
VALPARAISO	ESCUELA BLAS CUEVAS RAMON ALLENDE	1540	138
VALPARAISO	ESCUELA REPUBLICA DE EL SALVADOR	1541	294
VALPARAISO	ESCUELA JOAQUIN EDWARDS BELLO	1542	550
VALPARAISO	ESCUELA JORGE ALESSANDRI RODRIGUEZ	1543	207
VALPARAISO	ESCUELA CARABINERO PEDRO A.CARIAGA M.	1547	307
VALPARAISO	ESCUELA DIEGO PORTALES PALAZUELOS	1548	132
VALPARAISO	ESCUELA PACIFICO	1550	204
VALPARAISO	ESCUELA MONTEDONICO	1551	249
VALPARAISO	ESCUELA ESPANA	1553	496
VALPARAISO	ESCUELA ESPANA ESCUELA REPUBLICA DE BOLIVIA	1554	232
VALPARAISO	ESCUELA REPUBLICA DE ISRAEL	1555	215
VALPARAISO	ESCUELA ELEUTERIO RAMIREZ	1556	183
VALPARAISO	ESCUELA VILLA BERLIN	1557	166
VALPARAISO	ESCUELA JUAN WACQUEZ MOURFIN	1563	101

COMUNA	NOMBRE	RBD	N° ALUMNOS
VALPARAISO	ESCUELA BASICA DAVID BEN GURION	1567	207
VALPARAISO	ESCUELA REPUBLICA ARGENTINA	1568	284
VALPARAISO	ESCUELA PILOTO 1º LUIS PARDO VILLALON	1569	419
VALPARAISO	ESCUELA BASICA CIRUJANO VIDELA	1570	455
VALPARAISO	ESCUELA SAN JUDAS TADEO	1571	156
VALPARAISO	ESCUELA DR. ERNESTO QUIROZ WEBER	1573	283
VALPARAISO	LICEO SANTA TERESA	1579	424
VALPARAISO	COL.PRESBITERIANO DAVID TRUMBULL	1580	255
VALPARAISO	LICEO DE NINAS JUANA ROSS DE EDWARDS	1581	1169
VALPARAISO	COLEGIO LUTERANO CONCORDIA	1582	650
VALPARAISO	COLEGIO JEANNE DARC VALPARAISO	1583	327
VALPARAISO	COLEGIO RUBEN CASTRO NOCTURNO	1584	163
VALPARAISO	LICEO COEDUCACIONAL LA IGUALDAD	1585	1094
VALPARAISO	COLEGIO CARLOS COUSINO	1586	877
VALPARAISO	COLEGIO MARIA AUXILIADORA	1587	601
VALPARAISO	COLEGIO NUESTRA SRA.DE LA MISERICORDIA	1588	386
VALPARAISO	COLEGIO SALESIANO VALPARAISO	1590	1675
VALPARAISO	ESCUELA PARTICULAR SANTA ANA	1593	643
VALPARAISO	COLEGIO PARTICULAR SAN DAMIAN	1594	355
VALPARAISO	FUNDACIÓN EDUCACIONAL PADRE JAIME LARRAÍN	1596	745
VALPARAISO	ESCUELA PARTICULAR SAN LUIS	1597	229
VALPARAISO	COLEGIO SAGRADO CORAZON DE JESUS	1599	256
VALPARAISO	ESCUELA SAGRADO CONAZON DE JESOS ESCUELA SAGRADA FAMILIA DE NAZARET	1601	456
VALPARAISO	COLEGIO ESPERANZA	1602	243
VALPARAISO	COLEGIO PARTICULAR SAN PIO X	1603	310
		1603	
VALPARAISO VALPARAISO	COLEGIO LEONARDO MURIALDO COLEGIO TERESITA DE LISIEUX ANEXO	1607	857 390
			+
VALPARAISO VALPARAISO	ESCUELA PARTICULAR FRAY LUIS BELTRAN	1609	330 634
	COLEGIO ALBERTO HURTADO SEGUNDO	1610	+
VALPARAISO	COLEGIO PARTICULAR JUNIOR SCHOOL 2	1619	751
VALPARAISO	COLEGIO MIGUEL DE UNAMUNO	1620	426
VALPARAISO	COLEGIO IDA.CONCEPCION NTA.SRA.LOURDES	1632	436
VALPARAISO	COL.PRESBITERIANO DAVID TRUMBULL LICEO INDUSTRIAL DE VIÑA DEL MAR	1657	136
VIÑA DEL MAR		1664	786
VIÑA DEL MAR	CEIA LOS CASTAÑOS	1666	202
VIÑA DEL MAR	ESCUELA ESPECIAL ADOLFO TANNENBAUM B.	1667	312
VIÑA DEL MAR	ESCUELA ESPECIAL RAPA NUI	1668	110
VIÑA DEL MAR	ESCUELA ESPECIAL F-336	1669	175
VIÑA DEL MAR	LICEO JOSE FRANCISCO VERGARA ETCHEVERS	1672	760
VIÑA DEL MAR	LICEO BENJAMIN VICUÑA MACKENA	1674	527
VIÑA DEL MAR	LICEO GUILLERMO RIVERA COTAPOS	1675	612
VIÑA DEL MAR	LICEO DE NIÑAS DE VIÑA DEL MAR	1676	675
VIÑA DEL MAR	ESCUELA BASICA REPUBLICA DEL ECUADOR	1677	546
VIÑA DEL MAR	ESCUELA UNESCO	1678	286
VIÑA DEL MAR	ESCUELA ORLANDO PEÑA CARVAJAL	1680	223
VIÑA DEL MAR	COLEGIO REPUBLICA DE COLOMBIA	1681	512
VIÑA DEL MAR	COLEGIO MIRAFLORES	1682	1025
VIÑA DEL MAR	ESCUELA BASICA SANTA JULIA	1683	353
VIÑA DEL MAR	ESCUELA LIBERTADOR BERNARDO O^HIGGINS	1684	549
VIÑA DEL MAR	ESCUELA DR. OSCAR MARIN SOCIAS	1685	774

COMUNA	NOMBRE	RBD	N° ALUMNOS
VIÑA DEL MAR	ESCUELA TEODORO LOWEY	1686	330
VIÑA DEL MAR	ESCUELA ALMIRANTE LUIS GOMEZ CARRENO	1688	437
CON CON	ESCUELA ORO NEGRO	1689	521
VIÑA DEL MAR	ESCUELA LORD COCHRANE	1691	122
VIÑA DEL MAR	ESCUELA REPUBLICA DE GUATEMALA	1692	278
VIÑA DEL MAR	ESCUELA BASICA 21 DE MAYO	1693	211
VIÑA DEL MAR	ESCUELA REPUBLICA DEL PERU	1695	336
VIÑA DEL MAR	ESCUELA BASICA CHORRILOS	1696	238
VIÑA DEL MAR	ESCUELA GASTON OSSA SAINT MARIE	1697	286
VIÑA DEL MAR	ESCUELA PAUL HARRIS	1698	435
CON CON	ESCUELA BASICA IRMA SALAS SILVA	1699	282
VIÑA DEL MAR	ESCUELA DOCTOR ADRIANO MACHADO PARDO	1700	246
VIÑA DEL MAR	ESCUELA LA PARVA	1701	189
VIÑA DEL MAR	ESCUELA CANAL BEAGLE	1702	274
VIÑA DEL MAR	ESCUELA PRESIDENTE JOSE MANUEL BALMACEDA	1703	249
VIÑA DEL MAR	ESCUELA BASICA JOHN KENNEDY	1704	352
VIÑA DEL MAR	ESCUELA PRESIDENTE SALVADOR ALLENDE	1705	249
VIÑA DEL MAR	ESCUELA MINISTRO ZENTENO	1707	743
VIÑA DEL MAR	ESCUELA ENRIQUE CARDENAS RIVERA	1708	375
VIÑA DEL MAR	ESCUELA PATRICIO LYNCH Z.	1709	158
VIÑA DEL MAR	CENTRO DE EDUCACION INTEGRADA DE ADULTOS	1710	234
VIÑA DEL MAR	ESCUELA VILLA MONTE	1710	283
VIÑA DEL MAR	ESCUELA SANTA MARIA DE AGUA SANTA	1712	55
VIÑA DEL MAR		1714	494
VIÑA DEL MAR	ESCUELA CARDENAL JOSE MADIA CARDO		+
	ESCUELA CARDENAL JOSE MARIA CARO	1717	185
VIÑA DEL MAR	ESCUELA AMARCEI A RAZ	1718	236
VIÑA DEL MAR	ESCUELA MARCELA PAZ	1720	219
VIÑA DEL MAR	ESCUELA BASICA REPUBLICA DEL LIBANO	1721	190
VIÑA DEL MAR	ESCUELA BASICA DR ALDO FRANCIA BOIDO	1722	163
VIÑA DEL MAR	ESCUELA PRESIDENTE EDUARDO FREI MONTALVA	1724	287
VIÑA DEL MAR	ESCUELA BASICA LUISA NIETO DE HAMEL	1728	82
VIÑA DEL MAR	ESCUELA VIOLETA PARRA	1732	231
VIÑA DEL MAR	COLEGIO RUBEN CASTRO-DIURNO	1734	920
VIÑA DEL MAR	LICEO PARROQUIAL SAN ANTONIO	1735	513
VIÑA DEL MAR	LICEO NUESTRA SRA.DE LA PAZ	1738	1023
VALPARAISO	ESC. DE TRIPULANTES Y PORTUARIA DE VALPARAISO	1739	542
VIÑA DEL MAR	LICEO SANTA TERESA DE LOS ANDES	1741	529
VIÑA DEL MAR	COLEGIO SAN AGUSTIN	1742	445
CON CON	COLEGIO PARROQUIAL SANTA MARIA GORETTI	1743	839
VIÑA DEL MAR	INST.DE DES.PARA NINOS CON SINDROME DOWN	1746	58
VIÑA DEL MAR	LICEO JOSE CORTES BROWN	1747	462
VIÑA DEL MAR	COLEGIO ESPAÑOL MARIA REINA	1748	912
VIÑA DEL MAR	COLEGIO EXCMO. CARDENAL RAUL SILVA HENRIQUEZ	1749	576
VIÑA DEL MAR	COLEGIO INMACULADA DE LOURDES	1750	495
VIÑA DEL MAR	ESCUELA PARTICULAR HUGO ERRAZURIZ	1751	786
VIÑA DEL MAR	ESCUELA PARTICULAR SANTA FILOMENA	1752	431
VIÑA DEL MAR	COLEGIO ANA MARIA JANER	1755	1255
VIÑA DEL MAR	COLEGIO CLAUDIO MATTE	1756	861
QUILPUE	COLEGIO ACONCAGUA	1757	2121
VIÑA DEL MAR	ESC. ESPECIAL JUAN SANDOVAL CARRASCO	1760	47

COMUNA	NOMBRE	RBD	N° ALUMNOS
VIÑA DEL MAR	COLEGIO FRIENDLY HIGH SCHOOL	1761	358
VIÑA DEL MAR	C.T.I. LAS DALIAS	1763	123
VIÑA DEL MAR	ESCUELA ILUSION	1765	257
CON CON	COLEGIO RAYEN CAVEN	1769	382
VIÑA DEL MAR	COLEGIO BLANCA VERGARA	1772	409
VIÑA DEL MAR	COLEGIO SAN IGNACIO	1795	711
QUILPUE	ESCUELA JEFFERSON SCHOOL	1807	234
VIÑA DEL MAR	COLLEGE CHRETIEN FRANCAIS LE BEAU JOUR	1819	236
VIÑA DEL MAR	COLEGIO SAN ANDRES	1842	439
VIÑA DEL MAR	COLEGIO SAINT MICHAEL	1847	163
QUINTERO	LICEO POLITECNICO QUINTERO	1851	414
QUINTERO	ESCUELA BASICA LIDIA IRATCHET ZAVALA	1853	320
QUINTERO	ESCUELA BASICA REPUBLICA DE FRANCIA	1855	612
QUINTERO	ESCUELA MANTAGUA	1856	128
QUINTERO	COLEGIO DON ORIONE	1858	1283
QUINTERO	COLEGIO SANTA FILOMENA	1859	573
PUCHUNCAVI	COLEGIO GENERAL JOSE VELASQUEZ BORQUEZ	1863	703
PUCHUNCAVI	COMPLEJO EDUCACIONAL SARGENTO ALDEA	1864	736
PUCHUNCAVI	ESCUELA LA GREDA	1867	138
PUCHUNCAVI	ESCUELA LA CHOCOTA	1868	231
PUCHUNCAVI	ESCUELA CAMPICHE	1870	56
PUCHUNCAVI	ESCUELA HORCON	1873	118
PUCHUNCAVI	ESCUELA BASICA LA LAGUNA	1874	98
PUCHUNCAVI	ESCUELA MAITENCILLO	1875	70
PUCHUNCAVI	ESCUELA BASICA EL RUNGUE	1878	42
QUILPUE	COLEGIO ANDRES BELLO LOPEZ	1880	700
QUILPUE	ESCUELA LUIS CRUZ MARTINEZ	1881	579
QUILPUE	LICEO GUILLERMO GRONEMEYER ZAMORANO	1882	329
QUILPUE	LICEO COMERCIAL ALEJANDRO LUBET V	1884	1413
QUILPUE	COLEGIO CAPITAN IGNACIO CARRERA PINTO	1885	161
QUILPUE	ESCUELA MANUEL BULNES PRIETO	1886	471
QUILPUE	ESCUELA GUARDIAMARINA GUILLERMO ZAÑARTU I.	1887	588
QUILPUE	ESC.CDTE. ELEUTERIO RAMIREZ MOLINA	1888	299
QUILPUE	COLEGIO FERNANDO DURAN VILLARREAL	1889	460
QUILPUE	COLEGIO JOSE MIGUEL INFANTE	1890	198
QUILPUE	ESCUELA BASICA JORGE ROCK LARA	1891	224
QUILPUE	ESCUELA BASICA GASPAR CABRALES	1892	267
QUILPUE	ESCUELA BASICA DARIO SALAS	1893	240
QUILPUE	CENTRO DE EDUCACIÓN INTEGRADA DE ADULTOS F-429	1894	439
QUILPUE	LICEO TECNICO PROFESIONAL MANNHEIM	1895	700
QUILPUE	LICEO THEODOR HEUSS	1898	229
QUILPUE	ESCUELA GABRIELA MISTRAL DE LA RETUCA	1905	18
QUILPUE	LICEO CREP SERRANO	1911	423
QUILPUE	LICEO JUAN XXIII EL BELLOTO	1914	856
QUILPUE	ESCUELA PARTICULAR EXEQUIEL PUELMA SILVA	1917	187
QUILPUE	COLEGIO WILLIAM SHAKESPEARE	1918	301
QUILPUE	ESCUELA PARTICULAR CAMILO HENRIQUEZ	1919	438
QUILPUE	COLEGIO ADVENTISTA	1919	54
		1920	250
QUILPUE	ESCUELA PARTICULAR INFANTES DEL SOL		1
QUILPUE	ESCUELA JUAN DE SAAVEDRA	1927	263

QUILPUE KING QUILPUE COL QUILPUE COL QUILPUE COL VILLA ALEMANA LICE VILLA ALEMANA ESC VILLA ALEMANA ESC VILLA ALEMANA LICE VILLA ALEMANA ESC VILLA ALEMANA COL VILLA ALEMANA COL	RAHAM LINCOLN MEMORIAL COLLEGE G EDWARD SCHOOL LEGIO PANAL II LEGIO ESPERANZA LEGIO EL BELLOTO EO POLITECNICO DE VILLA ALEMANA IDMILL COLLEGE ANEXO CUELA LATINA INES GALLARDO ORELLANA CUELA BASICA DIEGO BARROS ARANA CUELA MARIANO MELGAR CUELA BASICA CATALUNYA EO TECNICO MARY GRAHAM CUELA MELVIN JONES LEGIO CHARLES DARWIN CUELA DIEGO PORTALES CUELA MANUEL MONTT CUELA ESPECIAL NUEVO AMANECER LEGIO NACIONAL LEGIO PARTICULAR JEAN PIAGET	1930 1931 1932 1934 1941 1958 1959 1961 1963 1965 1966 1967 1968 1969 1970 1971 1972 1977	296 90 19 970 600 936 453 416 301 217 250 1249 172 615 242 358 72
QUILPUE COL QUILPUE COL QUILPUE COL VILLA ALEMANA LICE VILLA ALEMANA ESC VILLA ALEMANA COL VILLA ALEMANA COL	LEGIO PANAL II LEGIO ESPERANZA LEGIO EL BELLOTO EO POLITECNICO DE VILLA ALEMANA IDMILL COLLEGE ANEXO CUELA LATINA INES GALLARDO ORELLANA CUELA BASICA DIEGO BARROS ARANA CUELA MARIANO MELGAR CUELA BASICA CATALUNYA EO TECNICO MARY GRAHAM CUELA MELVIN JONES LEGIO CHARLES DARWIN CUELA DIEGO PORTALES CUELA MANUEL MONTT CUELA ESPECIAL NUEVO AMANECER LEGIO NACIONAL	1932 1934 1941 1958 1959 1961 1963 1965 1966 1967 1968 1969 1970 1971	19 970 600 936 453 416 301 217 250 1249 172 615 242 358
QUILPUE COL QUILPUE COL VILLA ALEMANA LICE VILLA ALEMANA ESC VILLA ALEMANA COL VILLA ALEMANA ESC VILLA ALEMANA COL VILLA ALEMANA COL VILLA ALEMANA COL	LEGIO ESPERANZA LEGIO EL BELLOTO EO POLITECNICO DE VILLA ALEMANA IDMILL COLLEGE ANEXO CUELA LATINA INES GALLARDO ORELLANA CUELA BASICA DIEGO BARROS ARANA CUELA MARIANO MELGAR CUELA BASICA CATALUNYA EO TECNICO MARY GRAHAM CUELA MELVIN JONES LEGIO CHARLES DARWIN CUELA DIEGO PORTALES CUELA MANUEL MONTT CUELA ESPECIAL NUEVO AMANECER LEGIO NACIONAL	1934 1941 1958 1959 1961 1963 1965 1966 1967 1968 1969 1970 1971	970 600 936 453 416 301 217 250 1249 172 615 242 358
QUILPUE COL VILLA ALEMANA LICE VILLA ALEMANA WIN VILLA ALEMANA ESC VILLA ALEMANA ESC VILLA ALEMANA ESC VILLA ALEMANA ESC VILLA ALEMANA COL VILLA ALEMANA ESC VILLA ALEMANA COL	LEGIO EL BELLOTO EO POLITECNICO DE VILLA ALEMANA IDMILL COLLEGE ANEXO CUELA LATINA INES GALLARDO ORELLANA CUELA BASICA DIEGO BARROS ARANA CUELA MARIANO MELGAR CUELA BASICA CATALUNYA EO TECNICO MARY GRAHAM CUELA MELVIN JONES LEGIO CHARLES DARWIN CUELA DIEGO PORTALES CUELA MANUEL MONTT CUELA ESPECIAL NUEVO AMANECER LEGIO NACIONAL	1941 1958 1959 1961 1963 1965 1966 1967 1968 1969 1970 1971	600 936 453 416 301 217 250 1249 172 615 242 358
VILLA ALEMANA LICE VILLA ALEMANA WIN VILLA ALEMANA ESC VILLA ALEMANA ESC VILLA ALEMANA ESC VILLA ALEMANA LICE VILLA ALEMANA COL VILLA ALEMANA ESC VILLA ALEMANA COL VILLA ALEMANA COL VILLA ALEMANA COL VILLA ALEMANA COL	EO POLITECNICO DE VILLA ALEMANA IDMILL COLLEGE ANEXO CUELA LATINA INES GALLARDO ORELLANA CUELA BASICA DIEGO BARROS ARANA CUELA MARIANO MELGAR CUELA BASICA CATALUNYA EO TECNICO MARY GRAHAM CUELA MELVIN JONES LEGIO CHARLES DARWIN CUELA DIEGO PORTALES CUELA MANUEL MONTT CUELA ESPECIAL NUEVO AMANECER LEGIO NACIONAL	1958 1959 1961 1963 1965 1966 1967 1968 1969 1970 1971	936 453 416 301 217 250 1249 172 615 242 358
VILLA ALEMANA WIN VILLA ALEMANA ESC VILLA ALEMANA ESC VILLA ALEMANA ESC VILLA ALEMANA LICE VILLA ALEMANA COL VILLA ALEMANA ESC VILLA ALEMANA COL	IDMILL COLLEGE ANEXO CUELA LATINA INES GALLARDO ORELLANA CUELA BASICA DIEGO BARROS ARANA CUELA MARIANO MELGAR CUELA BASICA CATALUNYA EO TECNICO MARY GRAHAM CUELA MELVIN JONES LEGIO CHARLES DARWIN CUELA DIEGO PORTALES CUELA MANUEL MONTT CUELA ESPECIAL NUEVO AMANECER LEGIO NACIONAL	1959 1961 1963 1965 1966 1967 1968 1969 1970 1971	453 416 301 217 250 1249 172 615 242 358
VILLA ALEMANA ESC VILLA ALEMANA ESC VILLA ALEMANA ESC VILLA ALEMANA LICE VILLA ALEMANA ESC VILLA ALEMANA COL VILLA ALEMANA ESC VILLA ALEMANA COL VILLA ALEMANA COL VILLA ALEMANA COL VILLA ALEMANA COL	CUELA LATINA INES GALLARDO ORELLANA CUELA BASICA DIEGO BARROS ARANA CUELA MARIANO MELGAR CUELA BASICA CATALUNYA EO TECNICO MARY GRAHAM CUELA MELVIN JONES LEGIO CHARLES DARWIN CUELA DIEGO PORTALES CUELA MANUEL MONTT CUELA ESPECIAL NUEVO AMANECER LEGIO NACIONAL	1961 1963 1965 1966 1967 1968 1969 1970 1971	416 301 217 250 1249 172 615 242 358
VILLA ALEMANA ESC VILLA ALEMANA ESC VILLA ALEMANA LICE VILLA ALEMANA COL VILLA ALEMANA ESC VILLA ALEMANA COL	CUELA BASICA DIEGO BARROS ARANA CUELA MARIANO MELGAR CUELA BASICA CATALUNYA EO TECNICO MARY GRAHAM CUELA MELVIN JONES LEGIO CHARLES DARWIN CUELA DIEGO PORTALES CUELA MANUEL MONTT CUELA ESPECIAL NUEVO AMANECER LEGIO NACIONAL	1963 1965 1966 1967 1968 1969 1970 1971 1972	301 217 250 1249 172 615 242 358
VILLA ALEMANA ESC VILLA ALEMANA LICE VILLA ALEMANA COL VILLA ALEMANA COL VILLA ALEMANA ESC VILLA ALEMANA ESC VILLA ALEMANA ESC VILLA ALEMANA ESC VILLA ALEMANA COL VILLA ALEMANA COL VILLA ALEMANA COL VILLA ALEMANA COL	CUELA MARIANO MELGAR CUELA BASICA CATALUNYA EO TECNICO MARY GRAHAM CUELA MELVIN JONES LEGIO CHARLES DARWIN CUELA DIEGO PORTALES CUELA MANUEL MONTT CUELA ESPECIAL NUEVO AMANECER LEGIO NACIONAL	1965 1966 1967 1968 1969 1970 1971	217 250 1249 172 615 242 358
VILLA ALEMANA ESC VILLA ALEMANA LICE VILLA ALEMANA COL VILLA ALEMANA ESC VILLA ALEMANA ESC VILLA ALEMANA ESC VILLA ALEMANA COL VILLA ALEMANA COL VILLA ALEMANA COL VILLA ALEMANA COL	CUELA BASICA CATALUNYA EO TECNICO MARY GRAHAM CUELA MELVIN JONES LEGIO CHARLES DARWIN CUELA DIEGO PORTALES CUELA MANUEL MONTT CUELA ESPECIAL NUEVO AMANECER LEGIO NACIONAL	1966 1967 1968 1969 1970 1971 1972	250 1249 172 615 242 358
VILLA ALEMANA LICE VILLA ALEMANA ESC VILLA ALEMANA ESC VILLA ALEMANA ESC VILLA ALEMANA ESC VILLA ALEMANA COL VILLA ALEMANA COL VILLA ALEMANA COL VILLA ALEMANA COL	EO TECNICO MARY GRAHAM CUELA MELVIN JONES LEGIO CHARLES DARWIN CUELA DIEGO PORTALES CUELA MANUEL MONTT CUELA ESPECIAL NUEVO AMANECER LEGIO NACIONAL	1967 1968 1969 1970 1971 1972	1249 172 615 242 358
VILLA ALEMANA ESC VILLA ALEMANA ESC VILLA ALEMANA ESC VILLA ALEMANA ESC VILLA ALEMANA COL VILLA ALEMANA COL VILLA ALEMANA COL	CUELA MELVIN JONES LEGIO CHARLES DARWIN CUELA DIEGO PORTALES CUELA MANUEL MONTT CUELA ESPECIAL NUEVO AMANECER LEGIO NACIONAL	1968 1969 1970 1971 1972	172 615 242 358
VILLA ALEMANA COL VILLA ALEMANA ESC VILLA ALEMANA ESC VILLA ALEMANA COL VILLA ALEMANA COL VILLA ALEMANA COL	LEGIO CHARLES DARWIN CUELA DIEGO PORTALES CUELA MANUEL MONTT CUELA ESPECIAL NUEVO AMANECER LEGIO NACIONAL	1969 1970 1971 1972	615 242 358
VILLA ALEMANA COL VILLA ALEMANA ESC VILLA ALEMANA ESC VILLA ALEMANA COL VILLA ALEMANA COL VILLA ALEMANA COL	LEGIO CHARLES DARWIN CUELA DIEGO PORTALES CUELA MANUEL MONTT CUELA ESPECIAL NUEVO AMANECER LEGIO NACIONAL	1969 1970 1971 1972	242 358
VILLA ALEMANA ESC VILLA ALEMANA COL VILLA ALEMANA COL VILLA ALEMANA COL	CUELA MANUEL MONTT CUELA ESPECIAL NUEVO AMANECER LEGIO NACIONAL	1971 1972	358
VILLA ALEMANA ESC VILLA ALEMANA COL VILLA ALEMANA COL VILLA ALEMANA COL	CUELA MANUEL MONTT CUELA ESPECIAL NUEVO AMANECER LEGIO NACIONAL	1971 1972	
VILLA ALEMANA ESC VILLA ALEMANA COL VILLA ALEMANA COL	CUELA ESPECIAL NUEVO AMANECER LEGIO NACIONAL	1972	
VILLA ALEMANA COL		1977	
VILLA ALEMANA COL			1897
		1980	451
***************************************	NTRO INFANTIL EL BUEN CAMINO	1985	115
CASABLANCA LICE	EO MANUEL DE SALAS	1996	502
	CUELA DOMINGO ORTIZ DE ROZAS	1997	419
	CUELA ARTURO ECHAZARRETA LARRAIN	1998	389
	CUELA MANUEL BRAVO REYES	1999	687
	CUELA SAN PEDRO DE QUINTAY	2003	95
	CUELA BASICA LAGUNILLAS	2005	88
	LEGIO PARTIC. JULIO MONTT SALAMANCA	2007	360
	CUELA PURISIMA DE LO VASQUEZ	2008	177
	CUELA ESPECIAL DIVINO MAESTRO	2011	93
	DFESOR JUAN DANTE PARRAGUEZ ARELLANO	2012	409
	T.COMERCIAL MARITIMO PACIFICO SUR	2013	1017
	CUELA POETA PABLO NERUDA	2014	330
	CUELA VILLA LAS DUNAS	2017	142
	CUELA MOVILIZADORES PORTUARIOS	2018	852
	CUELA ESPANA	2019	398
	UPO ESCOLAR SOR TERESA DE LOS ANDES	2020	225
	DRE ANDRE COINDRE	2021	750
	CUELA BASICA SAN JOSE DE CALASANZ	2022	198
	CUELA CRISTO DEL MAIPO	2023	170
	DFESOR PEDRO VIVEROS ORMENO	2024	91
	CUELA PRE-BASICA PETER PAN	2024	144
	CUELA BASICA CERRO PLACILLA	2026	430
	CUELA POETA HUIDOBRO	2027	147
	RVULARIO RAYITO DE SOL	2028	154
	CUELA BASICA LEYDA	2036	76
	JARDO FERNANDEZ DE ASTURIAS	2030	83
	CUELA BASICA EL ASILO	2037	8
	EO NACIONAL DE LLO LLEO	2036	867
	EO SANTA TERESITA DE LLOLLEO	2040	840
	TITUTO DEL PUERTO DE SAN ANTONIO	2041	984

COMUNA	NOMBRE	RBD	N° ALUMNOS
SAN ANTONIO	INSTITUTO ERCILLA	2043	492
SAN ANTONIO	ESCUELA INDUSTRIAL SAN ANTONIO	2044	659
SAN ANTONIO	LICEO GABRIELA MISTRAL	2045	470
SAN ANTONIO	COLEGIO PARTICULAR SARA CRUCHAGA	2047	561
SAN ANTONIO	ESCUELA BASICA N_ 1 SAGRADA FAMILIA	2048	590
SAN ANTONIO	COLEGIO FUNDACION EDUC. FERNANDEZ LEON	2049	623
SAN ANTONIO	COLEGIO NUESTRA SENORA DE POMPEYA	2050	567
SAN ANTONIO	COLEGIO PROVIDENCIA	2052	435
SAN ANTONIO	INSTITUTO PSICOPEDAGOGICO	2053	112
SAN ANTONIO	COLEGIO PART.GUILLERMO BLEST GANA	2054	95
SAN ANTONIO	COLEGIO EL RETIRO	2055	461
SAN ANTONIO	ESCUELA PARTICULAR N. 33 MARIA KONIG	2057	287
CARTAGENA	LICEO POETA VICENTE HUIDOBRO	2064	455
CARTAGENA	ESCUELA PRESIDENTE AGUIRRE CERDA	2065	974
CARTAGENA	ESCUELA SUBERCASEAUX	2066	305
CARTAGENA	ESCUELA CARMEN ROMERO AGUIRRE	2068	89
CARTAGENA	ESCUELA LO ZARATE	2069	29
CARTAGENA	ESCUELA BASICA SAN FRANCISCO	2071	27
EL TABO	ESCUELA BASICA LAS CRUCES	2074	254
EL TABO	COLEGIO EL TABO	2075	399
EL QUISCO	LICEO CLARA SOLOVERA	2078	172
EL QUISCO	ESCUELA POETA NERUDA DE ISLA NEGRA	2079	345
EL QUISCO	ESCUELA EL TOTORAL	2081	197
EL QUISCO	ESCUELA PARTICULAR SAN MIGUEL ARCANGEL	2083	314
ALGARROBO	COLEGIO CARLOS ALESSANDRI ALTAMIRANO	2084	433
ALGARROBO	ESCUELA BASICA RURAL EL YECO	2085	134
ALGARROBO	ESCUELA PARTICULAR SAN JOSE	2089	56
ALGARROBO	COLEGIO TERESA DE LOS ANDES-ALGARROBO	2090	486
SANTO DOMINGO	COLEGIO PEOPLE HELP PEOPLE	2091	759
SANTO DOMINGO	ESCUELA EL CONVENTO	2092	84
SANTO DOMINGO	ESCUELA BUCALEMITO	2093	12
HIJUELAS	COLEGIO PARROQUIAL SAN NICOLAS	11177	1035
VALPARAISO	CENTRO EDUCACIONAL CENINES	11178	363
QUILLOTA	ESC. DE PARVULOS LA PEQUEÑA POLITA	11180	43
CABILDO	ESCUELA DIFERENCIAL MUNICIPAL	11196	28
LA LIGUA	ESCUELA SUPERIOR REP.DE VENEZUELA ANEXO	11199	641
SAN ANTONIO	COLEGIO N. 37 DR. JUAN LEYTON RAMIREZ	11201	172
LOS ANDES	COLEGIO PARTICULAR CLAUDIO GAY	11203	328
VILLA ALEMANA	COLEGIO GALILEO GALILEI	11209	404
SAN FELIPE	COL.ALONSO DE ERCILLA PRAT	11214	553
VALPARAISO	COLEGIO LUIS GALDAMEZ	11220	245
LIMACHE	COLEGIO ITALIANO	11223	181
CALERA	COLEGIO PARTICULAR BECARB	11224	404
CALERA	ESCUELA SAN GABRIEL DE LA RIVERA	11240	688
VALPARAISO	CENTRO INTEG DE EDUC ADULTOS CIAPA	12146	225
VIÑA DEL MAR	COLEGIO HISPANO AMERICANO	12140	1047
QUILPUE	ESCUELA ESPECIAL DE DESARROLLO	12157	179
SAN ANTONIO	COLEGIO BLANCO ENCALADA	12167	146
VIÑA DEL MAR	ESCUELA BASICA HUMBERTO VILCHEZ ALZAMORA	12171	329
VALPARAISO	ESCUELA PARTICULAR MARIANO LATORRE	12171	240
VALFARAIOU	LOCULLA FARTICULAR IVIARIANU LATURRE	121/5	<u> </u> 240

COMUNA	NOMBRE	RBD	N° ALUMNOS
LA LIGUA	ESCUELA BASICA ANEXO PICHILEMU	12299	16
VIÑA DEL MAR	COLEGIO ESPAÑOL ISABEL LA CATOLICA	12301	271
VILLA ALEMANA	COLEGIO ALEXANDER FLEMING	12305	548
SAN FELIPE	COLEGIO PIRAMIDE	12309	477
VALPARAISO	CENTRO DE TRAT Y DESARROLLO DEL LENGUAJ	12310	98
VALPARAISO	CENTRO ESTUDIOS CAPACITACION PARA SORDOS	12311	47
VIÑA DEL MAR	COLEGIO REBECA FERNANDEZ	12312	382
OLMUE	ESCUELA ATENAS	12314	257
QUILPUE	ESC. PART. DISNEY SCHOOL	12328	242
CON CON	LICEO POLITECNICO DE CON CON	12332	453
CABILDO	LICEO TECNICO PROFESIONAL DE MINERIA	12336	356
LOS ANDES	LICEO MIXTO LOS ANDES	14201	1081
PANQUEHUE	COLEGIO PANQUEHUE	14202	284
OLMUE	ESCUELA ESP HELLEN KELLER	14209	53
CALERA	COLEGIO BECARB II	14210	1250
VILLA ALEMANA	AMERICAN COLLEGE	14211	575
CALERA	SAINT MARY SCHOOL	14212	322
QUINTERO	ESCUELA DE PARVULOS VALLE DE NARAU	14213	182
NOGALES	LICEO AGRICOLA CHRISTA MOCK	14215	209
VIÑA DEL MAR	INST DE CAPAC TECNICO PROFESIONAL ITPS	14225	152
VALPARAISO	COLEGIO C.E.C.A.L.	14232	456
QUILPUE	COLEGIO LITTLE HOME	14233	227
VALPARAISO	ESCUELA PARTICULAR LORENZO LUZURIAGA	14233	112
QUILPUE	COLEGIO NUESTRA SENORA DE LAS MERCEDES	14234	487
VIÑA DEL MAR	ESCUELA SAINT BENEDICT COLLEGE	14265	365
QUILPUE	COLEGIO NAZCA BELEN	14265	285
CALERA	ESCUELA DE PARVULOS MIGUEL FENOLLERA	14268	152
QUILLOTA	COLEGIO GOBERNADOR CONCHA Y SALVATIERRA	14200	397
CASABLANCA	ESCUELA ESPECIAL HUMBERTO MOATH	14270	79
LLAY LLAY	COLEGIO ESPECIAL BRILLO DE LUNA	14271	54
SAN ANTONIO	COLEGIO NUEVA PROVIDENCIA	14288	507
CALERA	COLEGIO ADVENTISTA	14289	377
	COLEGIO ADVENTISTA ANEXO		
QUILPUE VALPARAISO	CENTRO DE CAPAC LABORAL AGUSTIN TURNE	14299 14300	620 168
VIÑA DEL MAR	CENTRO DE CAPAC LABORAL AGOSTIN TORNE CENTRO TRATAMIENTO AUTISTA	14305	52
LIMACHE	COLEGIO LATINO AMERICANO	14303	130
QUILLOTA	COLEGIO ITALIANO SAN PEDRO	14307	218
VILLA ALEMANA	CENTRO INTEGRAL EDUCACIONAL LINDA CORRE	14310	51
	COLEGIO NUEVA ESPERANZA	14313	511
VALPARAISO	COLEGIO VICTOR ANTONIO	14315	188
VIÑA DEL MAR	COLEGIO EMANUEL	14316	231
LIMACHE	ESCUELA DE PARVULOS ROSAM	14322	56
VIÑA DEL MAR	COLEGIO REBECA FERNANDEZ ANEXO	14323	189
VALPARAISO	ESCUELA BASICA ARTURO PRAT	14330	197
QUILPUE	LICEO TECN. PROF. OBISPO RAFAEL LIRA INFANTE	14336	262
VIÑA DEL MAR	INS DE INT DEL DIS VISUAL	14347	52
SAN ANTONIO	COLEGIO ESPIRITU SANTO	14348	1035
VIÑA DEL MAR	COLEGIO SAINT GREGORY COLLEGE	14351	212
VIÑA DEL MAR	ESCUELA DE PARVULOS LILIPUT	14354	16
QUILPUE	COLEGIO LOS REYES	14359	1405

COMUNA	NOMBRE	RBD	N° ALUMNOS
VILLA ALEMANA	COLEGIO HISPANO	14363	1375
VALPARAISO	COLEGIO JORGE WILLIAMS	14364	178
QUILPUE	COLEGIO CHARLES DICKENS	14365	435
QUILPUE	KING EDWARD'S SCHOOL 1	14372	382
SAN ANTONIO	COLEGIO JOSE LUIS NORRIS	14373	385
VILLA ALEMANA	COLEGIO DIVINA MAESTRA	14375	615
LA LIGUA	COLEGIO SAN CARLOS	14376	209
SAN ANTONIO	ESCUELA DE PARVULOS TIRITAS DE PAPEL II	14386	67
VIÑA DEL MAR	COLEGIO SAN NICOLAS EL OLIVAR	14387	569
VALPARAISO	COLEGIO JUAN LUIS VIVES	14389	1058
QUILPUE	CENTRO INTEGRAL EDUCACIONAL LINDA CORREA	14392	55
CABILDO	COLEGIO EDUPAC	14395	532
VIÑA DEL MAR	COLEGIO MANNEKEN PIS	14396	176
QUILLOTA	COLEGIO CRISTIANO DE QUILLOTA	14397	502
LIMACHE	COLEGIO ANDALUE	14398	28
ALGARROBO	LICE TEC.CARLOS ALESSANDRI ALTAMIRANO	14400	513
SAN FELIPE	COLEGIO FRANCES	14412	96
VALPARAISO	ESCUELA SANTA CLARA	14413	549
CALLE LARGA	COLEGIO EDUCENTER	14414	214
LA LIGUA	COLEGIO DOMINGO ORTIZ DE ROZAS	14416	889
VALPARAISO	COLEGIO PAIDOS	14417	201
QUILPUE	COLEGIO PANAL ANEXO	14418	235
EL QUISCO	COLEGIO EL ALBA	14420	271
LA LIGUA	ESCUELA DE PARVULOS BAMBI	14423	74
QUILPUE	COLEGIO LITTLE HOME KIDS	14440	27
VIÑA DEL MAR	COLEGIO LUTERANO CONCORDIA	14452	196
QUILPUE	COLEGIO LOS LIBERTADORES	14453	232
SAN FELIPE	LICEO DE EDUC DE ADULTOS J GONZALEZ R	14454	558
LA LIGUA	ESCUELA PARVULOS PIECECITOS DE NINO	14460	95
VILLA ALEMANA	CENTRO DE ESTUDIOS SAN IGNACIO	14462	336
CON CON	CENTRO INTEGRAL DE EDUCACION ALBORADA	14463	162
VALPARAISO	LICEO DE ADULTOS JACQUES COUSTEAU	14467	205
CABILDO	ESCUELA BASICA MUNICIPAL ARAUCARIA	14479	502
QUILPUE	COLEGIO NUEVO HORIZONTE	14482	281
LA LIGUA	COLEGIO MAESE DA VINCI	14487	296
VIÑA DEL MAR	COLEGIO MANANTIAL	14490	1008
SAN ANTONIO	CEN DE EDUC DE ADULTOS PEDRO DE VALDIVIA	14492	277
VIÑA DEL MAR	ESCUELA ESPECIAL SAN JUAN DE DIOS	14493	55
VALPARAISO	ESCUELA DE PARVULOS SOL Y LUNA	14499	36
CON CON	COLEGIO CRISTIANO CON-CON	14504	313
CALERA	COMPLEJO EDUCACIONAL APUMANQUE	14506	913
ALGARROBO	COLEGIO NUESTRO TIEMPO	14500	175
SAN ANTONIO	ESCUELA DE PARVULOS TIA PATRICIA Nº 2	14507	54
QUILPUE	ESCUELA DE PARVULOS FIA FATRICIA N 2	14509	60
QUILPUE	ESCUELA DE PARVULOS NIDO DE LUNA	14512	29
CASABLANCA			
VIÑA DEL MAR	COLEGIO EL ARRAYAN	14514	785
	ESC.SAINT PATRICK SCHOOL	14521	29
CARTAGENA	LIONS SCHOOL	14523	982
SAN ANTONIO	CECAP FRANCISCO BILBAO	14525	208
QUINTERO	COLEGIO ALONSO DE QUINTERO	14526	452

COMUNA	NOMBRE	RBD	N° ALUMNOS
QUILPUE	KING EDWARD'S SCHOOL 2	14527	227
SAN FELIPE	ESC.ESP. DE LENGUAJE MIS NUEVAS PALABRAS	14531	82
QUILPUE	COLEGIO CRISTIANO LOS PINOS	14533	266
LIMACHE	COLEGIO AMANCAY LIMACHE	14534	345
VALPARAISO	COLEGIO SANTO DOMINGO DE GUZMAN	14538	666
VALPARAISO	COLEGIO PATRICIO LYNCH	14541	419
SAN ANTONIO	CEN. ESCOLAR TRAT. DEL LENGUAJE PAIHUEN	14542	102
LIMACHE	ESCUELA DE PARVULOS ITALITO	14543	43
QUILPUE	COLEGIO MERCEDES LEMUS ZAMORA	14545	235
VIÑA DEL MAR	ESCUELA RUBEN DARIO	14546	63
SAN ANTONIO	CENTRO DE ESTUDIOS DALBADIE	14547	225
SAN ANTONIO	ESCUELA DE LENGUAJE LOS ALMENDRALES	14551	20
VIÑA DEL MAR	COLEGIO SAN NICOLAS DE CANAL CHACAO	14552	623
SAN ANTONIO	CENTRO DE ESTIMULACION TEMPRANA LAS ROSA	14557	24
LLAY LLAY	VERDOYHAM SCHOOL	14565	351
SAN ANTONIO	COLEGIO CRISTO REY SALVADOR	14568	464
EL TABO	ESC.ESPECIAL NACAREL	14569	44
VIÑA DEL MAR	ESC.ESP.DE LENGUAJE PALABRITAS	14572	55
QUILLOTA	ESC. RURAL PARA EL CAJON DE SAN PEDRO	14573	32
LA LIGUA	CEN. DE ATENCION INT. A LA DIVERSIDAD CA	14577	47
LOS ANDES	ESC. DE TRAST.DE LA COM. Y LENG. LAS VIO	14578	69
VILLA ALEMANA	COLEGIO BOSTON	14580	330
NOGALES	ESCUELA DE PARVULOS CLARITO DE SOL	14583	19
LLAY LLAY	COLEGIO SAN IGNACIO DE LOYOLA	14587	207
LOS ANDES	ESC. PARA TRAST. DEL LENGUAJE CELAN PAI	14588	59
LOS ANDES	ESC. DE TRAST. DE LA COMUNICACIÉN MATICE	14589	107
VIÑA DEL MAR	COLEGIO DE ADULTOS FRITZ ENCALADA	14592	132
CALERA		-	+
	COLEGIO VALLE DE ARAUCO COLEGIO QUILLOTA TERRANOVA	14593 14594	193 303
QUILLOTA		-	+
QUILPUE	COLEGIO POETA DANIEL DE LA VEGA	14599	236
VALPARAISO	COLEGIO SPEIRO	14601	190
QUILPUE	COLEGIO SIGLO XXI	14602	278
VALPARAISO	COLEGIO VEDRUNA	14606	186
SAN FELIPE	COLEGIO VEDRUNA	14614	547
VIÑA DEL MAR	ESCUELA DE PARVULOS PRINCIPITO	14616	146
VILLA ALEMANA	COLEGIO SAN AGUSTIN	14622	295
SAN ANTONIO	CENTRO DE ESTUDIOS IGNACIO DOMEYKO	14625	105
SAN ANTONIO	COLEGIO ARAUCARIAS	14626	251
VIÑA DEL MAR	COLEGIO CASTELIANO	14629	1034
QUILPUE	ESCUELA DE PARVULOS HAPPY KIDS	14630	12
VILLA ALEMANA	COLEGIO DE LENGUAJE EVERITO	14636	54
SAN FELIPE	ESCUELA DE TRAST. DE LA COMUNICACION YAM	14638	77
VILLA ALEMANA	COLEGIO GHERARDELLI	14639	149
LIMACHE	COLEGIO PAULA VIVANCO	14641	500
QUILPUE	COLEGIO CRISTIANO EMBAJADORES DEL REY	14642	344
CASABLANCA	CASABLANCA BILINGUAL SCHOOL	14643	190
SAN ANTONIO	ESCUELA SANTA MARIA DE LA ESPERANZA	14645	7
CALERA	COLEGIO SAN FRANCISCO DE ASIS	14649	155
CON CON	COLEGIO INGLES ALTAZOR	14650	587
VALPARAISO	ESCUELA ESPECIAL AMOR Y ESPERANZA	14655	18

VILLA ALEMANA CENTRO DE ESTIMULACION DEL LENG. ANTIYAL 14658 17 QUILPUP COLEGIO INGLES SAN GABRIEL 14659 153 QUILLOTA CENTRO DE LOSA. INTO LAS POT. CEDIP 14662 118 LA LIGUA ESCUELA PARVULOS MUNDO FELIZ 14664 46 CALERA COLEGIO DE AUDIC. Y LENG NITRA SRADE LOU 14666 68 SAN ANTONIO ESCUELA DE PARVULOS SOTITA DE LUNA 14669 42 LOS ANDES COLEGIO SAN SEBASTIAN 14670 815 QUILLOTA COLEGIO BLAISE PASCAL 14671 964 QUILLOTA COLEGIO BLAISE PASCAL 14672 203 QUILLOTA COLEGIO RUEVA ERA SIGLO XXI QUILLOTA 14673 427 VILLA ALEMANA COLEGIO CAPITAN ARTINO PRAT CHACON 14674 875 VILLA ALEMANA ESCUELA DUAN DE SAAVEDRA 14678 163 VILLA ALEMANA ESCUELA DE LA RAVVULOS PEQUEGENIOS 14681 46 VILNA DEL MRS COLEGIO CERTILEN 14687 267 VINDA DEL MRS COLEGIO CERTILEN 14687 267 <th>COMUNA</th> <th>NOMBRE</th> <th>RBD</th> <th>N° ALUMNOS</th>	COMUNA	NOMBRE	RBD	N° ALUMNOS
QUILLOTA CENTRO DEL DESA. INT DE LAS POT. CEDIP 14662 118 LA LIGUA ESCUELA PARVULOS MUNDO FELIZ 14664 46 CALERA COLEGIO DE AUDIC, Y LENO NITAS SRA DEL OU 14666 68 SAN ANTONIO ESCUELA DE PARVULOS GOTITA DE LUNA 14669 42 LOS ANDES COLEGIO SAN SEBASTIAN 14670 815 QUILLOTA COLEGIO BLAISE PASCAL 14671 964 QUILLOTA COLEGIO NUEVA ERAS SIGLO XXI QUILLOTA 14673 427 VILLA ALEMANA COLEGIO NUEVO MILENIO 14674 875 QUILPUE COLEGIO CAPITAN ARTURO PRAT CHACON 14677 312 VALPARAISO ESCUELA JUAN DE SAAVEDRA 14678 163 VILLA ALEMANA ESCUELA JUAN DE SAAVEDRA 14678 163 VILLA ALEMANA ESCUELA DE LA PARVULOS POUEGENIOS 14685 129 VILLA ALEMANA ESCUELA DE LA PARVULOS POUEGENIOS 146867 267 VIÑA DEL MAR ESCUELA DE LENGUAJE NOGALES 14692 168 LA LIGUA ESCUELA DE LENGUAJE NOGALES 14692	VILLA ALEMANA	CENTRO DE ESTIMULACION DEL LENG. ANTIYAL	14658	17
LA LIGUA	QUILPUE	COLEGIO INGLES SAN GABRIEL	14659	153
CALERA COLEGIO DE AUDIC. Y LENG NTRA SRA DE LOU 14666 68 SAN ANTONIO ESCUELA DE PARVULOS GOTITA DE LUNA 14669 42 LOS ANDES COLEGIO SAN SEBASTIAN 14670 815 QUILLOTA COLEGIO TIERRA DEL FUEGO 14671 964 QUILLOTA COLEGIO BLAISE PASCAL 14672 203 QUILLOTA COLEGIO NUEVO MILENIO 14674 875 VILLA ALEMANA COLEGIO NUEVO MILENIO 14674 875 QUILPUE COLEGIO CAPITAN ARTURO PRAT CHACON 14677 312 VALPARARISO ESCUELA JUAN DE SAAVEDRA 14678 163 VILLA ALEMANA ESCUELA JUAN DE SAAVEDRA 14687 163 VILLA ALEMANA ESCUELA DE LA PRAVULOS PEQUEGERIOS 14881 46 VILLA ALEMANA ESCUELA DE LA PRAVULOS PEQUEGERIOS 14685 129 QUILPUE COLEGIO GEA 14687 267 NOGALES ESCUELA DE LENGUAJE NOGALES 14689 168 LA LIGUA ESCUELA DE LENGUAJE NEIVEN PROMA 14699 35 <t< td=""><td>QUILLOTA</td><td>CENTRO DEL DESA. INT.DE LAS POT. CEDIP</td><td>14662</td><td>118</td></t<>	QUILLOTA	CENTRO DEL DESA. INT.DE LAS POT. CEDIP	14662	118
SAN ANTONIO ESCUELA DE PARVULOS GOTITA DE LUNA 14669 42 LOS ANDES COLEGIO SINERA DEL FUEGO 14671 994 QUILLOTA COLEGIO BLAISE PASCAL 14671 994 QUILLOTA COLEGIO NUEVA ERA SIGLO XXI QUILLOTA 14672 203 QUILLOTA COLEGIO NUEVO MILENIO 14674 875 QUILPUE COLEGIO CAPITAN ARTURO PRAT CHACON 14677 312 VALPARAISO ESCUELA JUAN DE SAAVEDRA 14678 163 VILLA ALEMANA ESCUELA JUAN DE SAAVEDRA 14681 46 VILLA ALEMANA ESCUELA DI LA PARVULOS PEQUEGENIOS 14681 46 VILLA ALEMANA ESCUELA DE LA PARVULOS PEQUEGENIOS 14687 267 VILLA ALEMANA ESCUELA DE LENGUAJE NOGALES 14687 267 VINÃA DEL MAR COLEGIO GEA 14687 267 NOGALES ESCUELA DE LENGUAJE NOGALES 14692 108 LA LIGUA ESCUELA DE LENGUAJE NOGALES 14697 766 SAN FELIPE COLEGIO CORDILLERA 14697 766	LA LIGUA	ESCUELA PARVULOS MUNDO FELIZ	14664	46
SAN ANTONIO ESCUELA DE PARVULOS GOTITA DE LUNA 14669 42 LOS ANDES COLEGIO SINERA DEL FUEGO 14671 994 QUILLOTA COLEGIO BLAISE PASCAL 14671 994 QUILLOTA COLEGIO NUEVA ERA SIGLO XXI QUILLOTA 14672 203 QUILLOTA COLEGIO NUEVO MILENIO 14674 875 QUILPUE COLEGIO CAPITAN ARTURO PRAT CHACON 14677 312 VALPARAISO ESCUELA JUAN DE SAAVEDRA 14678 163 VILLA ALEMANA ESCUELA JUAN DE SAAVEDRA 14681 46 VILLA ALEMANA ESCUELA DI LA PARVULOS PEQUEGENIOS 14681 46 VILLA ALEMANA ESCUELA DE LA PARVULOS PEQUEGENIOS 14687 267 VILLA ALEMANA ESCUELA DE LENGUAJE NOGALES 14687 267 VINÃA DEL MAR COLEGIO GEA 14687 267 NOGALES ESCUELA DE LENGUAJE NOGALES 14692 108 LA LIGUA ESCUELA DE LENGUAJE NOGALES 14697 766 SAN FELIPE COLEGIO CORDILLERA 14697 766	CALERA	COLEGIO DE AUDIC. Y LENG NTRA SRA.DE LOU	14666	68
QUILLOTA COLEGIO TIERRA DEL FUEGO 14671 964 QUILLOTA COLEGIO BLAISE PASCAL 14672 203 QUILLOTA COLEGIO NUEVA ERA SIGLO XXI QUILLOTA 14673 427 VILLA ALEMANA COLEGIO NUEVO MILENIO 14674 875 QUILPUE COLEGIO CAPITAN ARTURO PRAT CHACON 14677 312 VALPARARSO ESCUELA JUAN DE SAAVEDRA 14678 163 VILLA ALEMANA ESCUELA DE LA PARVULOS PEQUEGENIOS 14681 46 VIÑA DEL MAR COLEGIO CENTILEN 14685 129 QUILPUE COLEGIO GEA 14687 267 NOGALES ESCUELA DE LENGUAIE NOGALES 14692 108 LA LIGUA ESCUELA DE PARVULOS PINIPON 14695 35 SAN FELIPE COLEGIO CORDILLERA 14697 786 SAN FELIPE COLEGIO CORDILLERA 14699 568 SAN FELIPE ESCUELA DE LENGUAJE SEMBRANDO PALABRAS 14702 93 SAN FELIPE ESCUELA DE LENGUAJE SEMBRANDO PALABRAS 14705 73 LIMACHE	SAN ANTONIO	ESCUELA DE PARVULOS GOTITA DE LUNA	14669	42
QUILPUE COLEGIO BLAISE PASCAL 14672 203 QUILLOTA COLEGIO NUEVA ERA SIGLO XXI QUILLOTA 14673 427 VILLA ALEMANA COLEGIO NUEVO MILENIO 14674 875 QUILPUE COLEGIO CAPITAN ARTURO PRAT CHACON 14677 312 VALPARAISO ESCUELA JUAN DE SAAVEDRA 14678 163 VILLA ALEMANA ESCUELA DE LA PARVULOS PEQUEGENIOS 14681 14681 VILLA ALEMANA ESCUELA DE LA PARVULOS PEQUEGENIOS 14681 14687 267 VIÑA DEL MAR COLEGIO GEA 14687 267 NOGALES 146897 266 QUILPUE COLEGIO GEA 146897 267 NOGALES 14699 108 LA LIGUA ESCUELA DE LENGUAJE NOGALES 14699 35 SAN FELIPE COLEGIO CORDILLERA 14699 568 SAN PELIPE ESCUELA DE LENGUAJE OTE MOANA 14702 93 SAN FELIPE ESCUELA DE LENGUAJE SCHBRANDO PALABRAS 14705 73 LIMACHE COLEGIO SAN FRANCISCO 14706 305 LIMACHE 14708	LOS ANDES	COLEGIO SAN SEBASTIAN	14670	815
QUILLOTA COLEGIO NUEVA ERA SIGLO XXI QUILLOTA 14673 427 VILLA ALEMANA COLEGIO NUEVO MILENIO 14674 875 QUILPUE COLEGIO CAPITAN ARTURO PRAT CHACON 14677 312 VALPARAISO ESCUELA JUAN DE SAAVEDRA 14678 163 VILLA ALEMANA ESCUELA DE LA PARVULOS PEQUEGENIOS 14681 46 VIÑA DEL MAR COLEGIO CENTILEN 14685 129 QUILPUE COLEGIO GEA 14687 267 NOGALES ESCUELA DE LENGUAJE NOGALES 14692 108 LA LIGUA ESCUELA DE LENGUAJE NOGALES 14697 786 SAN FELIPE COLEGIO CORDILLERA 14697 786 SAN PELIPE ESCUELA DE LENGUAJE OTE MOANA 14702 93 SAN FELIPE ESCUELA DE LENGUAJE SEMBRANDO PALABRAS 14705 73 LIMACHE COLEGIO SAN FRANCISCO 14706 305 LIMACHE ESCUELA DE LENGUAJE SEMBRANDO PALABRAS 14708 41 QUILPUE CIRCO DE ATENCION INTEG DE AUDIA YLENG M 14708 41	QUILLOTA	COLEGIO TIERRA DEL FUEGO	14671	964
VILLA ALEMANA COLEGIO NUEVO MILENIO 14674 875 QUILPUE COLEGIO CAPITAN ARTURO PRAT CHACON 14677 312 VALPARAISO ESCUELA JUAN DE SAAVEDRA 14678 163 VILLA ALEMANA ESCUELA DE LA PARVULOS PEQUEGENIOS 14681 46 VIÑA DEL MAR COLEGIO CENTILEN 14685 129 QUILPUE COLEGIO GEA 14687 267 NOGALES ESCUELA DE LENGUAJE NOGALES 14692 108 LA LIGUA ESCUELA DE PARVULOS PINIPON 14695 35 SAN FELIPE COLEGIO CORDILLERA 14697 786 SAN FELIPE COLEGIO CORDILLERA 14699 568 SAN FELIPE ESCUELA DE LENGUAJE SEMBRANDO PALABRAS 14702 93 SAN FELIPE ESCUELA DE LENGUAJE SEMBRANDO PALABRAS 14705 73 LIMACHE COLEGIO SAN FRANCISCO 14706 305 LIMACHE COLEGIO SAN FRANCISCO 14708 41 QUILPUE CITRO DE ATENCION INTEG DE AUDI Y LENG M 14709 44 SAN ANTONIO	QUILPUE	COLEGIO BLAISE PASCAL	14672	203
QUILPUE COLEGIO CAPITAN ARTURO PRAT CHACON 14677 312 VALPARAISO ESCUELA JUAN DE SAAVEDRA 14678 163 VILLA ALEMANA ESCUELA DE LA PARVULOS PEQUEGENIOS 14681 46 VIÑA DEL MAR COLEGIO CENTILEN 14687 267 QUILPUE COLEGIO GEA 14687 267 NOGALES ESCUELA DE LENGUAJE NOGALES 14692 108 LALIGUA ESCUELA DE PARVULOS PINIPON 14695 35 SAN FELIPE COLEGIO CORDILLERA 14699 568 SAN ANTONIO COLEGIO CORDILLERA 14699 568 SAN FELIPE ESCUELA DE LENGUAJE OTE MOANA 14702 93 SAN FELIPE ESCUELA DE LENGUAJE SEMBRANDO PALABRAS 14705 73 LIMACHE ESCUELA SETER DE LA TORRE VILLAROEL 14708 41 QUILPUE CTRO DE ATENCION INTEG DE AUDI Y LENG M 14709 44 SAN ANTONIO CENTRO DE STUDIOS ALORSO DE ERCILLA 14711 283 QUILPUE COLEGIO LAS AMERICAS 14711 643 QUI	QUILLOTA	COLEGIO NUEVA ERA SIGLO XXI QUILLOTA	14673	427
VALPARAISO ESCUELA JUAN DE SAAVEDRA 14678 163 VILLA ALEMANA ESCUELA DE LA PARVULOS PEQUEGENIOS 14681 46 VIÑA DEL MAR COLEGIO CENTILEN 14685 129 QUILPUE COLEGIO GEA 14685 129 NOGALES ESCUELA DE LENGUAJE NOGALES 14692 108 LA LIGUA ESCUELA DE LENGUAJE NOGALES 14697 786 SAN FELIPE COLEGIO CORDILLERA 14697 786 SAN ATONIO COLEGIO FENIX 14699 568 SAN FELIPE ESCUELA DE LENGUAJE OTE MOANA 14702 93 SAN FELIPE ESCUELA DE LENGUAJE SEMBRANDO PALABRAS 14705 73 LIMACHE COLEGIO SAN FRANCISCO 14706 305 LIMACHE ESCUELA SETER DE LA TORRE VILLAROEL 14708 41 QUILPUE COLEGIO SAN FERNICISCO 14706 305 LIMACHE ESCUELA DE ESTUDIOS ALONSO DE ERCILLA 14711 283 AN ANTONIO CENTRO DE ESTUDIOS ALONSO DE ERCILLA 14711 283 QUILPUE	VILLA ALEMANA	COLEGIO NUEVO MILENIO	14674	875
VILLA ALEMANA ESCUELA DE LA PARVULOS PEQUEGENIOS 14681 46 VIÑA DEL MAR COLEGIO CENTILEN 14685 129 QUILPUE COLEGIO GEA 14687 267 NOGALES ESCUELA DE LENGUAJE NOGALES 14692 108 LA LIGUA ESCUELA DE LENGUAJE NOGALES 14697 786 SAN FELIPE COLEGIO CORDILLERA 14697 786 SAN ANTONIO COLEGIO FENIX 14699 568 SAN FELIPE ESCUELA DE LENGUAJE OTE MOANA 14702 93 SAN FELIPE ESCUELA DE LENGUAJE SEMBRANDO PALABRAS 14705 73 LIMACHE COLEGIO SAN FRANCISCO 14706 305 LIMACHE ESCUELA ESTER DE LA TORRE VILLAROEL 14708 41 QUILPUE CTRO DE ATENCIÓN INTEG DE AUDI Y LENG M 14709 44 SAN ANTONIO CENTRO DE SETUDIOS ALONSO DE ERCILLA 14711 283 QUILPUE COLEGIO PRINCIPE DE ASTURIAS 14718 77 VILLA ALEMANA MATURANA SCHOOL 14719 140 VIÑA DEL MAR	QUILPUE	COLEGIO CAPITAN ARTURO PRAT CHACON	14677	312
VILLA ALEMANA ESCUELA DE LA PARVULOS PEQUEGENIOS 14681 46 VIÑA DEL MAR COLEGIO CENTILEN 14685 129 QUILPUE COLEGIO GEA 14687 267 NOGALES ESCUELA DE LENGUAJE NOGALES 14692 108 LA LIGUA ESCUELA DE LENGUAJE SPINIPON 14697 786 SAN FELIPE COLEGIO CORDILLERA 14697 786 SAN ANTONIO COLEGIO FENIX 14699 568 SAN FELIPE ESCUELA DE LENGUAJE SEMBRANDO PALABRAS 14702 93 SAN FELIPE ESCUELA DE LENGUAJE SEMBRANDO PALABRAS 14706 305 LIMACHE ESCUELA SETER DE LA TORRE VILLAROEL 14706 305 LIMACHE ESCUELA ESTER DE LA TORRE VILLAROEL 14708 41 QUILPUE CTRO DE ATENCIÓN INTEG DE AUDIT Y LENG M 14709 44 SAN ANTONIO CENTRO DE ESTUDIOS ALONSO DE ERCILLA 14711 283 QUILPUE COLEGIO DAS AMERICAS 147717 643 QUILPUE COLEGIO PRINCIPE DE ASTURIAS 14718 77	VALPARAISO	ESCUELA JUAN DE SAAVEDRA	14678	163
VIÑA DEL MAR COLEGIO CENTILEN 14685 129 QUILPUE COLEGIO GEA 14687 267 NOGALES ESCUELA DE LENGUAJE NOGALES 14692 108 LALIGUA ESCUELA DE LENGUAJE NOGALES 14692 108 LALIGUA ESCUELA DE PARVULOS PINIPON 14695 35 SAN FELIPE COLEGIO CORDILLERA 14697 786 SAN ANTONIO COLEGIO FENIX 14699 568 SAN FELIPE ESCUELA DE LENGUAJE SEMBRANDO PALABRAS 14705 73 SAN FELIPE ESCUELA DE LENGUAJE SEMBRANDO PALABRAS 14705 73 LIMACHE COLEGIO SAN FRANCISCO 14706 305 LIMACHE COLEGIO SAN FRANCISCO 14708 41 QUILPUE CTRO DE ATENCION INTEG DE AUDI Y LENG M 14709 44 SAN ANTONIO CENTRO DE ESTUDIOS ALONSO DE ERCILLA 14711 283 QUILPUE COLEGIO PRINCIPE DE ASTURIAS 14718 777 VILLA ALEMANA MATURANA SCHOOL 14719 140 VIÑA DEL MAR ESCUE	VILLA ALEMANA			
QUILPUE COLEGIO GEA 14687 267 NOGALES ESCUELA DE LENGUAJE NOGALES 14692 108 LA LIGUA ESCUELA DE LENGUAJE NOGALES 14692 108 LA LIGUA ESCUELA DE LENGUAJE NIPION 14695 35 SAN FELIPE COLEGIO CORDILLERA 14697 786 SAN ANTONIO COLEGIO FENIX 14699 568 SAN FELIPE ESCUELA DE LENGUAJE OTE MOANA 14702 93 SAN FELIPE ESCUELA DE LENGUAJE SEMBRANDO PALABRAS 14705 73 LIMACHE ESCUELA ESTER DE LA TORRE VILLAROEL 14708 41 LIMACHE ESCUELA ESTER DE LA TORRE VILLAROEL 14708 41 QUILPUE CTRO DE ATENCION INTEG DE AUDI Y LENG M 14709 44 SAN ANTONIO CENTRO DE ESTUDIOS ALONSO DE ERCILLA 14711 283 QUILPUE COLEGIO LAS AMERICAS 14717 643 QUILPUE COLEGIO PRINCIPE DE ASTURIAS 14718 77 VIÑA DEL MAR ESCUELA DE LENGUAJE NUEVO AMANECER 14719 140	VIÑA DEL MAR		14685	129
NOGALES				
LA LIGUA ESCUELA DE PARVULOS PINIPON 14695 35 SAN FELIPE COLEGIO CORDILLERA 14697 786 SAN ANTONIO COLEGIO FENIX 14699 568 SAN FELIPE ESCUELA DE LENGUAJE OTE MOANA 14702 93 SAN FELIPE ESCUELA DE LENGUAJE SEMBRANDO PALABRAS 14706 305 LIMACHE COLEGIO SAN FRANCISCO 14706 305 LIMACHE ESCUELA ESTER DE LA TORRE VILLAROEL 14708 41 QUILPUE CTRO DE ATENCION INTEG DE AUDI Y LENG M 14709 44 SAN ANTONIO CENTRO DE ESTUDIOS ALONSO DE ERCILLA 14711 283 QUILPUE COLEGIO PAINCIPE DE ASTURIAS 14718 77 VILLA ALEMANA MATURANA SCHOOL 14719 140 VIÑA DEL MAR ESCUELA DE LENGUAJE NUEVO AMANECER 14721 53 LA LIGUA ESCUELA DE LENGUAJE ARTYLEN 14726 80 CALERA ESCUELA DE LENGUAJE ARTINGA POKI 14730 80 HIJUELAS CENTRO INTEGRAL DE EDUC.LINDA CORREA DE 14731 56	NOGALES		14692	108
SAN FELIPE COLEGIO CORDILLERA 14697 786 SAN ANTONIO COLEGIO FENIX 14699 568 SAN FELIPE ESCUELA DE LENGUAJE OTE MOANA 14702 93 SAN FELIPE ESCUELA DE LENGUAJE SEMBRANDO PALABRAS 14705 73 LIMACHE COLEGIO SAN FRANCISCO 14706 305 LIMACHE ESCUELA ESTER DE LA TORRE VILLAROEL 14708 41 QUILPUE CTRO DE ATENCION INTEG DE AUDI Y LENG M 14709 44 SAN ANTONIO CENTRO DE ESTUDIOS ALONSO DE ERCILLA 14711 283 QUILPUE COLEGIO LAS AMERICAS 14717 643 QUILPUE COLEGIO PRINCIPE DE ASTURIAS 14718 77 VILLA ALEMANA MATURANA SCHOOL 14719 140 VIÑA DEL MAR ESCUELA DE LENGUAJE NUEVO AMANECER 14721 53 LA LIGUA ESCUELA DE PARVULOS NENITA 14722 34 SAN FELIPE ESCUELA DE LENGUAJE ARINGA POKI 14730 80 HIJUELAS CENTRO INTEGRAL DE EDUC.LINDA CORREA DE 14731 56				
SAN ANTONIO COLEGIO FENIX 14699 568 SAN FELIPE ESCUELA DE LENGUAJE OTE MOANA 14702 93 SAN FELIPE ESCUELA DE LENGUAJE SEMBRANDO PALABRAS 14705 73 LIMACHE COLEGIO SAN FRANCISCO 14706 305 LIMACHE ESCUELA ESTER DE LA TORRE VILLAROEL 14708 41 QUILPUE CTRO DE ATENCION INTEG DE AUDI Y LENG M 14709 44 SAN ANTONIO CENTRO DE ESTUDIOS ALONSO DE ERCILLA 14711 283 QUILPUE COLEGIO LAS AMERICAS 14717 643 QUILPUE COLEGIO PRINCIPE DE ASTURIAS 14718 77 VILLA ALEMANA MATURANA SCHOOL 14719 140 VIÑA DEL MAR ESCUELA DE LENGUAJE ARTYLEN 14726 80 LA LIGUA ESCUELA DE LENGUAJE ARTYLEN 14726 80 CALERA ESCUELA DE LENGUAJE ARTINGA POKI 14730 80 HIJUELAS CENTRO INTEGRAL DE EDUCLINDA CORREA DE 14731 56 QUILLOTA ESCUELA DE LENGUAJE SAN BENITO 14733 100				
SAN FELIPE ESCUELA DE LENGUAJE OTE MOANA 14702 93 SAN FELIPE ESCUELA DE LENGUAJE SEMBRANDO PALABRAS 14705 73 LIMACHE COLEGIO SAN FRANCISCO 14706 305 LIMACHE ESCUELA ESTER DE LA TORRE VILLAROEL 14708 41 QUILPUE CTRO DE ATENCION INTEG DE AUDIT Y LENG M 14709 44 SAN ANTONIO CENTRO DE ESTUDIOS ALONSO DE ERCILLA 14711 283 QUILPUE COLEGIO LAS AMERICAS 14717 643 QUILPUE COLEGIO PRINCIPE DE ASTURIAS 14718 77 VILLA ALEMANA MATURANA SCHOOL 14719 140 VIÑA DEL MAR ESCUELA DE LENGUAJE NUEVO AMANECER 14721 53 LA LIGUA ESCUELA DE LENGUAJE ARTINGA POKI 14726 80 CALERA ESCUELA DE LENGUAJE ARTINGA POKI 14730 80 HIJUELAS CENTRO INTEGRAL DE EDUCLINDA CORREA DE 14731 56 QUILLOTA ESCUELA DE LENGUAJE SAN BENITO 14733 100 LA LIGUA ESCUELA DE LENGUAJE SAN BENITO 14736				
SAN FELIPE ESCUELA DE LENGUAJE SEMBRANDO PALABRAS 14705 73 LIMACHE COLEGIO SAN FRANCISCO 14706 305 LIMACHE COLEGIO SAN FRANCISCO 14708 41 QUILPUE CTRO DE ATENCION INTEG DE AUDI Y LENG M 14709 44 SAN ANTONIO CENTRO DE ESTUDIOS ALONSO DE ERCILLA 14711 283 QUILPUE COLEGIO PESTUDIOS ALONSO DE ERCILLA 14717 643 QUILPUE COLEGIO PRINCIPE DE ASTURIAS 14718 77 VILLA ALEMANA MATURRANA SCHOOL 14719 140 VIÑA DEL MAR ESCUELA DE LENGUAJE NUEVO AMANECER 14721 53 LA LIGUA ESCUELA DE LENGUAJE ARTYLEN 14726 80 CALERA ESCUELA DE LENGUAJE ARTYLEN 14726 80 CALERA ESCUELA DE LENGUAJE ARINGA POKI 14730 80 HIJUELAS CENTRO INTEGRAL DE EDUCLINDA CORREA DE 14731 56 QUILLOTA ESCUELA DE LENGUAJE SAN BENITO 14733 100 LA LIGUA ESCUELA DE PARVULOS TIA LUZ 14736 25 </td <td></td> <td></td> <td></td> <td></td>				
LIMACHE COLEGIO SAN FRANCISCO 14706 305 LIMACHE ESCUELA ESTER DE LA TORRE VILLAROEL 14708 41 QUILPUE CTRO DE ATENCION INTEG DE AUDI Y LENG M 14709 44 SAN ANTONIO CENTRO DE ESTUDIOS ALONSO DE ERCILLA 14711 283 QUILPUE COLEGIO LAS AMERICAS 14717 643 QUILPUE COLEGIO PRINCIPE DE ASTURIAS 14718 77 VILLA ALEMANA MATURANA SCHOOL 14719 140 VIÑA DEL MAR ESCUELA DE LENGUAJE NUEVO AMANECER 14721 53 LA LIGUA ESCUELA DE LENGUAJE ARTYLEN 14726 80 CALERA ESCUELA DE LENGUAJE ARTINGA POKI 14730 80 HIJUELAS CENTRO INTEGRAL DE EDUC.LINDA CORREA DE 14731 56 QUILLOTA ESCUELA DE LENGUAJE SAN BENITO 14733 100 LA LIGUA ESCUELA DE PARVULOS TIA LUZ 14735 56 EL QUISCO JARDIN INFANTIL MI OSITO 14736 25 HIJUELAS CENTRO EDUCACIONAL INTEGRAL RAYEN 14737 78				
LIMACHE ESCUELA ESTER DE LA TORRE VILLAROEL 14708 41 QUILPUE CTRO DE ATENCION INTEG DE AUDI Y LENG M 14709 44 SAN ANTONIO CENTRO DE ESTUDIOS ALONSO DE ERCILLA 14711 283 QUILPUE COLEGIO LAS AMERICAS 14717 643 QUILPUE COLEGIO PRINCIPE DE ASTURIAS 14718 77 VILLA ALEMANA MATURANA SCHOOL 14719 140 VIÑA DEL MAR ESCUELA DE LENGUAJE NUEVO AMANECER 14721 53 LA LIGUA ESCUELA DE LENGUAJE ARTYLEN 14726 80 CALERA ESCUELA DE PARVULOS NENITA 14727 34 SAN FELIPE ESCUELA DE PARVULOS NENITA 14730 80 HIJUELAS CENTRO INTEGRAL DE EDUC.LINDA CORREA DE 14731 56 QUILLOTA ESCUELA DE LENGUAJE SAN BENITO 14733 100 LA LIGUA ESCUELA DE PARVULOS TIA LUZ 14735 56 EL QUISCO JARDIN INFANTIL MI OSITO 14736 25 HIJUELAS CENTRO EDUCACIONAL INTEGRAL RAYEN 14739 30				
QUILPUE CTRO DE ATENCION INTEG DE AUDI Y LENG M 14709 44 SAN ANTONIO CENTRO DE ESTUDIOS ALONSO DE ERCILLA 14711 283 QUILPUE COLEGIO LAS AMERICAS 14717 643 QUILPUE COLEGIO PRINCIPE DE ASTURIAS 14718 77 VILLA ALEMANA MATURANA SCHOOL 14719 140 VIÑA DEL MAR ESCUELA DE LENGUAJE NUEVO AMANECER 14721 53 LA LIGUA ESCUELA DE LENGUAJE ARTYLEN 14726 80 CALERA ESCUELA DE LENGUAJE ARTIVEN 14727 34 SAN FELIPE ESCUELA DE LENGUAJE ARINGA POKI 14730 80 HIJUELAS CENTRO INTEGRAL DE EDUC.LINDA CORREA DE 14731 56 QUILLOTA ESCUELA DE LENGUAJE SAN BENITO 14733 100 LA LIGUA ESCUELA DE PARVULOS TIA LUZ 14735 56 EL QUISCO JARDIN INFANTIL MI OSITO 14736 25 HIJUELAS CENTRO EDUCACIONAL INTEGRAL RAYEN 14737 78 VIÑA DEL MAR JARDIN INFANTIL TRES OSITOS 14738 33				
SAN ANTONIO CENTRO DE ESTUDIOS ALONSO DE ERCILLA 14711 283 QUILPUE COLEGIO LAS AMERICAS 14717 643 QUILPUE COLEGIO PRINCIPE DE ASTURIAS 14718 77 VILLA ALEMANA MATURANA SCHOOL 14719 140 VIÑA DEL MAR ESCUELA DE LENGUAJE NUEVO AMANECER 14721 53 LA LIGUA ESCUELA DE LENGUAJE ARTYLEN 14726 80 CALERA ESCUELA DE LENGUAJE ARTYLEN 14727 34 SAN FELIPE ESCUELA DE LENGUAJE ARINGA POKI 14730 80 HIJUELAS CENTRO INTEGRAL DE EDUC.LINDA CORREA DE 14731 56 QUILLOTA ESCUELA DE LENGUAJE SAN BENITO 14733 100 LA LIGUA ESCUELA DE PARVULOS TIA LUZ 14735 56 EL QUISCO JARDIN INFANTIL MI OSITO 14736 25 HIJUELAS CENTRO EDUCACIONAL INTEGRAL RAYEN 14737 78 VIÑA DEL MAR JARDIN INFANTIL TRES OSITOS 14738 33 SAN FELIPE ESCUELA DE LENGUAJE PALABRITAS 14742 37 <				
QUILPUE COLEGIO LAS AMERICAS 14717 643 QUILPUE COLEGIO PRINCIPE DE ASTURIAS 14718 77 VILLA ALEMANA MATURANA SCHOOL 14719 140 VIÑA DEL MAR ESCUELA DE LENGUAJE NUEVO AMANECER 14721 53 LA LIGUA ESCUELA DE LENGUAJE ARTYLEN 14726 80 CALERA ESCUELA DE LENGUAJE ARTINGA POKI 14730 80 HIJUELAS CENTRO INTEGRAL DE EDUC.LINDA CORREA DE 14731 56 QUILLOTA ESCUELA DE LENGUAJE SAN BENITO 14733 100 LA LIGUA ESCUELA DE PARVULOS TIA LUZ 14735 56 EL QUISCO JARDIN INFANTIL MI OSITO 14736 25 HIJUELAS CENTRO EDUCACIONAL INTEGRAL RAYEN 14737 78 VIÑA DEL MAR JARDIN INFANTI TRES OSITOS 14738 33 SAN FELIPE ESCUELA DE LENGUAJE TRIGAL 14739 50 QUILLOTA ESCUELA DE LENGUAJE PALABRITAS 14742 37 VIÑA DEL MAR JARDIN INFANTIL ABRACADABRA 14742 37				
QUILPUE COLEGIO PRINCIPE DE ASTURIAS 14718 77 VILLA ALEMANA MATURANA SCHOOL 14719 140 VIÑA DEL MAR ESCUELA DE LENGUAJE NUEVO AMANECER 14721 53 LA LIGUA ESCUELA DE LENGUAJE ARTYLEN 14726 80 CALERA ESCUELA DE PARVULOS NENITA 14727 34 SAN FELIPE ESCUELA DE LENGUAJE ARINGA POKI 14730 80 HIJUELAS CENTRO INTEGRAL DE EDUC.LINDA CORREA DE 14731 56 QUILLOTA ESCUELA DE LENGUAJE SAN BENITO 14733 100 LA LIGUA ESCUELA DE PARVULOS TIA LUZ 14735 56 EL QUISCO JARDIN INFANTIL MI OSITO 14736 25 HIJUELAS CENTRO EDUCACIONAL INTEGRAL RAYEN 14737 78 VIÑA DEL MAR JARDIN INFANTIL TRES OSITOS 14738 33 SAN FELIPE ESCUELA DE LENGUAJE TRIGAL 14739 50 QUILLOTA ESCUELA DE LENGUAJE PALABRITAS 14742 37 VIÑA DEL MAR JARDIN INFANTIL MI PEQUEÑO MUNDO 14747 70				
VILLA ALEMANA MATURANA SCHOOL 14719 140 VIÑA DEL MAR ESCUELA DE LENGUAJE NUEVO AMANECER 14721 53 LA LIGUA ESCUELA DE LENGUAJE ARTYLEN 14726 80 CALERA ESCUELA DE LENGUAJE ARTYLEN 14727 34 SAN FELIPE ESCUELA DE LENGUAJE ARINGA POKI 14730 80 HIJUELAS CENTRO INTEGRAL DE EDUC.LINDA CORREA DE 14731 56 QUILLOTA ESCUELA DE LENGUAJE SAN BENITO 14733 100 LA LIGUA ESCUELA DE LENGUAJE SAN BENITO 14733 100 LA LIGUA ESCUELA DE PARVULOS TIA LUZ 14735 56 EL QUISCO JARDIN INFANTIL MI OSITO 14736 25 HIJUELAS CENTRO EDUCACIONAL INTEGRAL RAYEN 14737 78 VIÑA DEL MAR JARDIN INFANTI TRES OSITOS 14738 33 SAN FELIPE ESCUELA DE LENGUAJE TRIGAL 14739 50 QUILOTA ESCUELA DE LENGUAJE PALABRITAS 14742 37 VIÑA DEL MAR JARDIN INFANTIL MI PEQUEÑO MUNDO 14747 70				
VIÑA DEL MAR ESCUELA DE LENGUAJE NUEVO AMANECER 14721 53 LA LIGUA ESCUELA DE LENGUAJE ARTYLEN 14726 80 CALERA ESCUELA DE LENGUAJE ARTYLEN 14727 34 SAN FELIPE ESCUELA DE LENGUAJE ARINGA POKI 14730 80 HIJUELAS CENTRO INTEGRAL DE EDUC.LINDA CORREA DE 14731 56 QUILLOTA ESCUELA DE LENGUAJE SAN BENITO 14733 100 LA LIGUA ESCUELA DE PARVULOS TIA LUZ 14735 56 EL QUISCO JARDIN INFANTI MI OSITO 14736 25 HIJUELAS CENTRO EDUCACIONAL INTEGRAL RAYEN 14737 78 VIÑA DEL MAR JARDIN INFANTI TRES OSITOS 14738 33 SAN FELIPE ESCUELA DE LENGUAJE TRIGAL 14739 50 QUILLOTA ESCUELA DE LENGUAJE PALABRITAS 14742 37 VIÑA DEL MAR JARDIN INFANTIL MI PEQUEÑO MUNDO 14747 70 QUILPUE JARDIN INFANTIL ABRACADABRA 14748 27 SAN FELIPE COLEGIO GREENLAND SAN FELIPE 14750 336 </td <td></td> <td></td> <td></td> <td></td>				
LA LIGUA ESCUELA DE LENGUAJE ARTYLEN 14726 80 CALERA ESCUELA DE PARVULOS NENITA 14727 34 SAN FELIPE ESCUELA DE LENGUAJE ARINGA POKI 14730 80 HIJUELAS CENTRO INTEGRAL DE EDUC.LINDA CORREA DE 14731 56 QUILLOTA ESCUELA DE LENGUAJE SAN BENITO 14733 100 LA LIGUA ESCUELA DE PARVULOS TIA LUZ 14735 56 EL QUISCO JARDIN INFANTIL MI OSITO 14736 25 HIJUELAS CENTRO EDUCACIONAL INTEGRAL RAYEN 14737 78 VIÑA DEL MAR JARDIN INFANTI TRES OSITOS 14738 33 SAN FELIPE ESCUELA DE LENGUAJE TRIGAL 14739 50 QUILLOTA ESCUELA DE LENGUAJE TRIGAL 14742 37 VIÑA DEL MAR JARDIN INFANTIL MI PEQUEÑO MUNDO 14747 70 QUILPUE JARDIN INFANTIL MI PEQUEÑO MUNDO 14747 70 QUILPUE JARDIN INFANTIL ABRACADABRA 14748 27 SAN FELIPE COLEGIO GREENLAND SAN FELIPE 14750 336 SANTO DOMINGO COLEGIO EL ROBLE DE SANTO DOMINGO 14751 292 VALPARAISO COLEGIO MONTEALEGRE 14755 30 CARTAGENA COLEGIO DE ADULTOS ALICIA MONCKEBERG 14759 204 VALPARAISO COLEGIO PADRE ZANANDREA 14760 331			-	-
CALERA ESCUELA DE PARVULOS NENITA 14727 34 SAN FELIPE ESCUELA DE LENGUAJE ARINGA POKI 14730 80 HIJUELAS CENTRO INTEGRAL DE EDUC.LINDA CORREA DE 14731 56 QUILLOTA ESCUELA DE LENGUAJE SAN BENITO 14733 100 LA LIGUA ESCUELA DE PARVULOS TIA LUZ 14735 56 EL QUISCO JARDIN INFANTIL MI OSITO 14736 25 HIJUELAS CENTRO EDUCACIONAL INTEGRAL RAYEN 14737 78 VIÑA DEL MAR JARDIN INFANTI TRES OSITOS 14738 33 SAN FELIPE ESCUELA DE LENGUAJE TRIGAL 14739 50 QUILLOTA ESCUELA DE LENGUAJE PALABRITAS 14742 37 VIÑA DEL MAR JARDIN INFANTIL MI PEQUEÑO MUNDO 14747 70 QUILPUE JARDIN INFANTIL ABRACADABRA 14748 27 SAN FELIPE COLEGIO GREENLAND SAN FELIPE 14750 336 SANTO DOMINGO COLEGIO EL ROBLE DE SANTO DOMINGO 14751 292 VALPARAISO COLEGIO MONTEALEGRE 14753 173				
SAN FELIPE ESCUELA DE LENGUAJE ARINGA POKI 14730 80 HIJUELAS CENTRO INTEGRAL DE EDUC.LINDA CORREA DE 14731 56 QUILLOTA ESCUELA DE LENGUAJE SAN BENITO 14733 100 LA LIGUA ESCUELA DE PARVULOS TIA LUZ 14735 56 EL QUISCO JARDIN INFANTIL MI OSITO 14736 25 HIJUELAS CENTRO EDUCACIONAL INTEGRAL RAYEN 14737 78 VIÑA DEL MAR JARDIN INFANTI TRES OSITOS 14738 33 SAN FELIPE ESCUELA DE LENGUAJE TRIGAL 14739 50 QUILLOTA ESCUELA DE LENGUAJE PALABRITAS 14742 37 VIÑA DEL MAR JARDIN INFANTIL MI PEQUEÑO MUNDO 14747 70 QUILPUE JARDIN INFANTIL ABRACADABRA 14748 27 SAN FELIPE COLEGIO GREENLAND SAN FELIPE 14750 336 SANTO DOMINGO COLEGIO EL ROBLE DE SANTO DOMINGO 14751 292 VALPARAISO COLEGIO MONTEALEGRE 14753 173 LOS ANDES ESCUELA DE LENGUAJE MIS VIOLETAS 14759 204 VALPARAISO COLEGIO PADRE ZANANDREA 14760 331				
HIJUELAS CENTRO INTEGRAL DE EDUC.LINDA CORREA DE 14731 56 QUILLOTA ESCUELA DE LENGUAJE SAN BENITO 14733 100 LA LIGUA ESCUELA DE PARVULOS TIA LUZ 14735 56 EL QUISCO JARDIN INFANTIL MI OSITO 14736 25 HIJUELAS CENTRO EDUCACIONAL INTEGRAL RAYEN 14737 78 VIÑA DEL MAR JARDIN INFANTI TRES OSITOS 14738 33 SAN FELIPE ESCUELA DE LENGUAJE TRIGAL 14739 50 QUILLOTA ESCUELA DE LENGUAJE PALABRITAS 14742 37 VIÑA DEL MAR JARDIN INFANTIL MI PEQUEÑO MUNDO 14747 70 QUILPUE JARDIN INFANTIL ABRACADABRA 14748 27 SAN FELIPE COLEGIO GREENLAND SAN FELIPE 14750 336 SANTO DOMINGO COLEGIO EL ROBLE DE SANTO DOMINGO 14751 292 VALPARAISO COLEGIO MONTEALEGRE 14753 173 LOS ANDES ESCUELA DE LENGUAJE MIS VIOLETAS 14759 204 VALPARAISO COLEGIO DE ADULTOS ALICIA MONCKEBERG 14759 204 VALPARAISO COLEGIO PADRE ZANANDREA 14760 331				-
QUILLOTA ESCUELA DE LENGUAJE SAN BENITO 14733 100 LA LIGUA ESCUELA DE PARVULOS TIA LUZ 14735 56 EL QUISCO JARDIN INFANTIL MI OSITO 14736 25 HIJUELAS CENTRO EDUCACIONAL INTEGRAL RAYEN 14737 78 VIÑA DEL MAR JARDIN INFANTI TRES OSITOS 14738 33 SAN FELIPE ESCUELA DE LENGUAJE TRIGAL 14739 50 QUILLOTA ESCUELA DE LENGUAJE PALABRITAS 14742 37 VIÑA DEL MAR JARDIN INFANTIL MI PEQUEÑO MUNDO 14747 70 QUILLOTA JARDIN INFANTIL ABRACADABRA 14748 27 SAN FELIPE COLEGIO GREENLAND SAN FELIPE 14750 336 SANTO DOMINGO COLEGIO EL ROBLE DE SANTO DOMINGO 14751 292 VALPARAISO COLEGIO MONTEALEGRE 14753 173 LOS ANDES ESCUELA DE LENGUAJE MIS VIOLETAS 14755 30 CARTAGENA COLEGIO DE ADULTOS ALICIA MONCKEBERG 14759 204 VALPARAISO COLEGIO PADRE ZANANDREA 14760 331 <td></td> <td></td> <td></td> <td></td>				
LA LIGUA ESCUELA DE PARVULOS TIA LUZ 14735 56 EL QUISCO JARDIN INFANTIL MI OSITO 14736 25 HIJUELAS CENTRO EDUCACIONAL INTEGRAL RAYEN 14737 78 VIÑA DEL MAR JARDIN INFANTI TRES OSITOS 14738 33 SAN FELIPE ESCUELA DE LENGUAJE TRIGAL 14739 50 QUILLOTA ESCUELA DE LENGUAJE PALABRITAS 14742 37 VIÑA DEL MAR JARDIN INFANTIL MI PEQUEÑO MUNDO 14747 70 QUILLPUE JARDIN INFANTIL ABRACADABRA 14748 27 SAN FELIPE COLEGIO GREENLAND SAN FELIPE 14750 336 SANTO DOMINGO COLEGIO EL ROBLE DE SANTO DOMINGO 14751 292 VALPARAISO COLEGIO MONTEALEGRE 14753 173 LOS ANDES ESCUELA DE LENGUAJE MIS VIOLETAS 14755 30 CARTAGENA COLEGIO PADRE ZANANDREA 14760 331				
EL QUISCO JARDIN INFANTIL MI OSITO 14736 25 HIJUELAS CENTRO EDUCACIONAL INTEGRAL RAYEN 14737 78 VIÑA DEL MAR JARDIN INFANTI TRES OSITOS 14738 33 SAN FELIPE ESCUELA DE LENGUAJE TRIGAL 14739 50 QUILLOTA ESCUELA DE LENGUAJE PALABRITAS 14742 37 VIÑA DEL MAR JARDIN INFANTIL MI PEQUEÑO MUNDO 14747 70 QUILPUE JARDIN INFANTIL ABRACADABRA 14748 27 SAN FELIPE COLEGIO GREENLAND SAN FELIPE 14750 336 SANTO DOMINGO COLEGIO EL ROBLE DE SANTO DOMINGO 14751 292 VALPARAISO COLEGIO MONTEALEGRE 14753 173 LOS ANDES ESCUELA DE LENGUAJE MIS VIOLETAS 14755 30 CARTAGENA COLEGIO DE ADULTOS ALICIA MONCKEBERG 14759 204 VALPARAISO COLEGIO PADRE ZANANDREA 14760 331				-
HIJUELAS CENTRO EDUCACIONAL INTEGRAL RAYEN 14737 78 VIÑA DEL MAR JARDIN INFANTI TRES OSITOS 14738 33 SAN FELIPE ESCUELA DE LENGUAJE TRIGAL 14739 50 QUILLOTA ESCUELA DE LENGUAJE PALABRITAS 14742 37 VIÑA DEL MAR JARDIN INFANTIL MI PEQUEÑO MUNDO 14747 70 QUILPUE JARDIN INFANTIL ABRACADABRA 14748 27 SAN FELIPE COLEGIO GREENLAND SAN FELIPE 14750 336 SANTO DOMINGO COLEGIO EL ROBLE DE SANTO DOMINGO 14751 292 VALPARAISO COLEGIO MONTEALEGRE 14753 173 LOS ANDES ESCUELA DE LENGUAJE MIS VIOLETAS 14755 30 CARTAGENA COLEGIO DE ADULTOS ALICIA MONCKEBERG 14759 204 VALPARAISO COLEGIO PADRE ZANANDREA 14760 331				
VIÑA DEL MAR JARDIN INFANTI TRES OSITOS 14738 33 SAN FELIPE ESCUELA DE LENGUAJE TRIGAL 14739 50 QUILLOTA ESCUELA DE LENGUAJE PALABRITAS 14742 37 VIÑA DEL MAR JARDIN INFANTIL MI PEQUEÑO MUNDO 14747 70 QUILPUE JARDIN INFANTIL ABRACADABRA 14748 27 SAN FELIPE COLEGIO GREENLAND SAN FELIPE 14750 336 SANTO DOMINGO COLEGIO EL ROBLE DE SANTO DOMINGO 14751 292 VALPARAISO COLEGIO MONTEALEGRE 14753 173 LOS ANDES ESCUELA DE LENGUAJE MIS VIOLETAS 14755 30 CARTAGENA COLEGIO DE ADULTOS ALICIA MONCKEBERG 14759 204 VALPARAISO COLEGIO PADRE ZANANDREA 14760 331				i e
SAN FELIPE ESCUELA DE LENGUAJE TRIGAL 14739 50 QUILLOTA ESCUELA DE LENGUAJE PALABRITAS 14742 37 VIÑA DEL MAR JARDIN INFANTIL MI PEQUEÑO MUNDO 14747 70 QUILPUE JARDIN INFANTIL ABRACADABRA 14748 27 SAN FELIPE COLEGIO GREENLAND SAN FELIPE 14750 336 SANTO DOMINGO COLEGIO EL ROBLE DE SANTO DOMINGO 14751 292 VALPARAISO COLEGIO MONTEALEGRE 14753 173 LOS ANDES ESCUELA DE LENGUAJE MIS VIOLETAS 14755 30 CARTAGENA COLEGIO DE ADULTOS ALICIA MONCKEBERG 14759 204 VALPARAISO COLEGIO PADRE ZANANDREA 14760 331				
QUILLOTAESCUELA DE LENGUAJE PALABRITAS1474237VIÑA DEL MARJARDIN INFANTIL MI PEQUEÑO MUNDO1474770QUILPUEJARDIN INFANTIL ABRACADABRA1474827SAN FELIPECOLEGIO GREENLAND SAN FELIPE14750336SANTO DOMINGOCOLEGIO EL ROBLE DE SANTO DOMINGO14751292VALPARAISOCOLEGIO MONTEALEGRE14753173LOS ANDESESCUELA DE LENGUAJE MIS VIOLETAS1475530CARTAGENACOLEGIO DE ADULTOS ALICIA MONCKEBERG14759204VALPARAISOCOLEGIO PADRE ZANANDREA14760331				
VIÑA DEL MAR JARDIN INFANTIL MI PEQUEÑO MUNDO 14747 70 QUILPUE JARDIN INFANTIL ABRACADABRA 14748 27 SAN FELIPE COLEGIO GREENLAND SAN FELIPE 14750 336 SANTO DOMINGO COLEGIO EL ROBLE DE SANTO DOMINGO 14751 292 VALPARAISO COLEGIO MONTEALEGRE 14753 173 LOS ANDES ESCUELA DE LENGUAJE MIS VIOLETAS 14755 30 CARTAGENA COLEGIO DE ADULTOS ALICIA MONCKEBERG 14759 204 VALPARAISO COLEGIO PADRE ZANANDREA 14760 331				
QUILPUEJARDIN INFANTIL ABRACADABRA1474827SAN FELIPECOLEGIO GREENLAND SAN FELIPE14750336SANTO DOMINGOCOLEGIO EL ROBLE DE SANTO DOMINGO14751292VALPARAISOCOLEGIO MONTEALEGRE14753173LOS ANDESESCUELA DE LENGUAJE MIS VIOLETAS1475530CARTAGENACOLEGIO DE ADULTOS ALICIA MONCKEBERG14759204VALPARAISOCOLEGIO PADRE ZANANDREA14760331				
SAN FELIPE COLEGIO GREENLAND SAN FELIPE 14750 336 SANTO DOMINGO COLEGIO EL ROBLE DE SANTO DOMINGO 14751 292 VALPARAISO COLEGIO MONTEALEGRE 14753 173 LOS ANDES ESCUELA DE LENGUAJE MIS VIOLETAS 14755 30 CARTAGENA COLEGIO DE ADULTOS ALICIA MONCKEBERG 14759 204 VALPARAISO COLEGIO PADRE ZANANDREA 14760 331				
SANTO DOMINGOCOLEGIO EL ROBLE DE SANTO DOMINGO14751292VALPARAISOCOLEGIO MONTEALEGRE14753173LOS ANDESESCUELA DE LENGUAJE MIS VIOLETAS1475530CARTAGENACOLEGIO DE ADULTOS ALICIA MONCKEBERG14759204VALPARAISOCOLEGIO PADRE ZANANDREA14760331				
VALPARAISOCOLEGIO MONTEALEGRE14753173LOS ANDESESCUELA DE LENGUAJE MIS VIOLETAS1475530CARTAGENACOLEGIO DE ADULTOS ALICIA MONCKEBERG14759204VALPARAISOCOLEGIO PADRE ZANANDREA14760331				
LOS ANDESESCUELA DE LENGUAJE MIS VIOLETAS1475530CARTAGENACOLEGIO DE ADULTOS ALICIA MONCKEBERG14759204VALPARAISOCOLEGIO PADRE ZANANDREA14760331				
CARTAGENA COLEGIO DE ADULTOS ALICIA MONCKEBERG 14759 204 VALPARAISO COLEGIO PADRE ZANANDREA 14760 331		i		
VALPARAISO COLEGIO PADRE ZANANDREA 14760 331				
VALPARAISO COLEGIO DE ADULTOS ISAAC NEWTON 14761 110	VALPARAISO	COLEGIO DE ADULTOS ISAAC NEWTON	14761	110

COMUNA	NOMBRE	RBD	N° ALUMNOS
QUILPUE	ESCUELA DE LENGUAJE RAYEN	14765	80
VIÑA DEL MAR	CENTRO DE EST. DEL LENGUAJE NUEVA ESPERA	14769	67
QUILLOTA	PRECURSOR FRANCISCO DE MIRANDA	14770	660
VALPARAISO	COLEGIO GUARDIAMARINA RIQUELME	14773	432
QUILPUE	COLEGIO MONTESOL 2	14775	308
VILLA ALEMANA	COLEGIO SAN NICOLAS VILLA ALEMANA	14778	470
VILLA ALEMANA	MAR ABIERTO	14779	349
QUILPUE	ESC. DE LENGUAJE PALABRAS MAGICAS	14781	48
CALERA	COLEGIO ANTUMAPU	14782	299
VALPARAISO	COLEGIO NUEVA ERA SIGLO XXI	14783	734
CABILDO	CENTRO CAID LTDA. CABILDO	14785	25
SAN ANTONIO	COLEGIO PAPA JUAN PABLO II	14788	371
SAN ANTONIO	ESCUELA ESPECIAL RAYITO DE LUZ	14789	52
QUILPUE	COLEGIO AMUILLAN	14790	292
CABILDO	ESCUELA DE PARVULOS EL PEQUEÑO PEHUEN	14792	36
QUILPUE	ESCUELA DE LENGUAJE ALONQUEO	14793	65
SAN FELIPE	ESCUELA DE LENGUAJE CAICURA	14798	51
VIÑA DEL MAR	CENTRO DE RECURSOS ALTAVIDA	14799	44
CALERA	COLEGIO ESPECIAL ARMONIA	14800	67
VIÑA DEL MAR			+
VILLA ALEMANA	COLEGIO LAS PALMAS	14801	383
	ESCUELA ESPECIAL DE LENGUAJE ARCOIRIS	14802	39
VILLA ALEMANA	ESCUELA DE PARVULOS SONRISAS	14803	39
QUILPUE	COLEGIO SAN BLAS	14804	438
EL QUISCO	COLEGIO EL QUISCO	14805	314
SAN ANTONIO	ESCUELA DE PARVULOS ARBOL DE LA VIDA	14806	32
QUILLOTA	CEN. DE ATENCION INTEG. ALGUIEN DENTRO D	14808	12
CALERA	COLEGIO DE LENGUAJE AYELEN	14810	45
SAN ESTEBAN	ESCUELA DE LENGUAJE PAICAVI	14811	93
VALPARAISO	COLEGIO NUMANCIA	14818	557
PUTAENDO	COLEGIO CERVANTINO	14819	297
SANTA MARIA	COLEGIO SANTA MARIA COLLEGE	14820	324
CON CON	ESCUELA ALBORADA DEL MAR	14822	750
VILLA ALEMANA	COLEGIO EVEREST CENTRAL	14824	388
CARTAGENA	NUEVO COLEGIO PARTICULAR DE CARTAGENA	14825	375
NOGALES	ESC. DE ESTIMULACION Y LENG. PEQUEÑAS VO	14828	52
VIÑA DEL MAR	ESC. ESP. DE LENG. DIVINA MISERICORDIA	14832	53
VILLA ALEMANA	ESCUELA ESP. DE LENG.PRINCIPITO	14833	93
LIMACHE	ESCUELA ESPECIAL DE LENGUAJE YIREH	14836	80
CALERA	JARDIN INFANTIL BURBUJITAS	14837	40
VIÑA DEL MAR	JARDIN INFANTIL NUBELUZ	14839	227
VALPARAISO	CENTRO DE ESTUDIOS CEVAL	14846	263
VILLA ALEMANA	JARDIN INFANTIL TIA PAOLA	14847	40
CON CON	ESCUELA ESPECIAL QUILLAGUA	14850	53
VIÑA DEL MAR	JARDIN INFANTIL TIA MONONA	14851	44
VALPARAISO	CENTRO EDUC. DE ADULTOS PITAGORA	14852	192
VALPARAISO	ESCUELA ESPECIAL DE LENGUAJE PEQUENINO	14854	48
VALPARAISO	ESCUELA ESPECIAL DE LENGUAJE EDUCATEL	14859	101
VIÑA DEL MAR	COLEGIO NAZAREO	14862	173
QUINTERO	ESC.ESPECIAL DE LENG. SAN GABRIEL	14863	75
LOS ANDES	ESCUELA ESPECIAL TALITAKUM	14864	64

COMUNA	NOMBRE	RBD	N° ALUMNOS
LA CRUZ	LIC TEC.AGRIC.OBISPO RAFAEL LIRA INFANTE	14868	138
VALPARAISO	COLEGIO ALIMAPU	14871	104
LIMACHE	ESCUELA DE LENGUAJE ANTU AINIL	14872	50
SAN ANTONIO	COLEGIO BAUTISTA JESUS MI REFUGIO	14873	15
CASABLANCA	CENTRO DE ESTUDIOS FRANCISCO BILBAO	14874	217
EL QUISCO	ESC. ESPECIAL DE LENGUAJE JARDIN DEL MAR	14876	58
SAN ESTEBAN	LICEO SAN ESTEBAN	14877	303
QUILLOTA	ESCUELA ESPECIAL DE LENGUAJE GIRASOL	14880	125
LLAY LLAY	ESCUELA DE LENGUAJE ALIWEN	14883	59
LLAY LLAY	COLEGIO LEONARDO DA VINCI	14885	124
QUILLOTA	ESCUELA DE PARVULOS LILIPUT	14886	12
VILLA ALEMANA	ESCUELA ESPECIAL SOL Y LUNA	14887	69
QUILPUE	ESCUELA DE PARVULOS PEQUEÑOS CIENTIFICOS	14891	11
QUILLOTA	ESCUELA ESPECIAL DE LENGUAJE MILLANTU	14894	59
VILLA ALEMANA	ESCUELA DE PARVULOS MI MUNDO	14895	34
VILLA ALEMANA	ESC. ESPECIAL DE LENGUAJE ALBERTO HURTAD	14897	83
QUILLOTA	COLEGIO SIMON BOLIVAR	14901	749
VIÑA DEL MAR	ESCUELA ESPECIAL DE LENGUAJE NIÑO DIVINO	14903	42
VIÑA DEL MAR	ESCUELA DE PARVULOS CASCANUECES	14904	64
LA CRUZ	ESCUELA ESPECIAL DE LENGUAJE ANTU	14907	119
VALPARAISO	CENTRO DE ESTUDIOS SAN IGNACIO	14910	234
QUILLOTA	COLEGIO GALILEO	14913	94
LA LIGUA	ESCUELA DE PARVULOS WITRAL DE ARTYLEN	14915	68
VIÑA DEL MAR	SCIENCE'S COLLEGE	14917	219
CABILDO	ESC. PARVULOS ANTUKAMEL	14917	27
			69
VALPARAISO VIÑA DEL MAR	ESCUELA DE PARVULOS ADVENTISTA COLEGIO WINTERHILL VIÑA DEL MAR	14920	420
		14923	76
VIÑA DEL MAR	ESC.ESP. DE LENGUAJE ACUARELA DEL MAR	14924	61
QUILPUE	ESCUELA ESPECIAL DE LENGUAJE AÜKEN	14926	38
QUILPUE	ESCUELA ESPECIAL DE LENGUA JE MANANTIAL	14927	76
CALLELABOA	ESCUELA ESPECIAL DE LENGUAJE MANANTIAL	14930	1
CALLE LARGA	ESCUELA ESP. DE LENGUAJE VOCES DEL VALLE	14931	102
SAN FELIPE	ESC. ESP. DE LENG. CUMBRES DE ACONCAGUA	14933	98
LOS ANDES	JARDIN INFANTIL LITTLE EBEN -EZER	31442	25
VIÑA DEL MAR	ESC. PARVULOS CASITA DE CRISTAL	40000	32
VIÑA DEL MAR	ESCUELA DE PARVULOS OSITO	40001	41
PUTAENDO	CTRO.APOYO A LA EDUC.ESPEC.DE PUTAENDO	40009	28
VALPARAISO	ESCUELA ESPECIAL SANTA TERESITA	40010	51
VALPARAISO	CTRO.INT.EDUC.ESP.NUEVA SIEMBRA	40013	119
QUILPUE	COLEGIO ANTU-LEMU	40014	50
OLMUE	ESCUELA DE LENGUAJE SAN RAFAEL	40015	46
QUILLOTA	Escuela Especial de Lenguaje Kau Kalem	40016	115
LIMACHE	COLEGIO INFANTES DE LIMACHE	40017	135
QUILPUE	COLEGIO PASIONISTAS DE QUILPUÉ	40027	463
VIÑA DEL MAR	ESCUELA ESPECIAL DE LENGUAJE PATITO MARINO	40034	85
VILLA ALEMANA	ESCUELA ESPECIAL ACUARELA	40035	46
SAN ANTONIO	ESC. ESPECIAL DE LENGUAJE ALIWEN	40037	62
EL QUISCO	CTRO ATENCION A LA DIVERSIDAD RAYUN	40045	33
SAN ANTONIO	Colegio Santo Tomás de las Acacias	40047	137
EL TABO	ESC.DISCAPACIDAD INTELECTUAL NADIEL	40048	53

COMUNA	NOMBRE	RBD	N° ALUMNOS
VIÑA DEL MAR	CTRO.ESTIM.DEL LENGUAJE SAN VALENTIN	40049	55
QUILPUE	ESC ESPEC DE LENGUAJE ALONQUEO-BELLOTO	40062	32
QUILPUE	ESC.ESPEC.LENGUAJE SAN JOSE	40063	62
VILLA ALEMANA	Colegio Hermano Cesáreo Gómez	40065	150
QUILPUE	ESCUELA DE PARVULOS ARCOIRIS	40066	32
SAN ANTONIO	ESCUELA DE PARVULOS SAGRADO CORAZON DE JESUS	40081	26
VALPARAISO	ESC.ESPECIAL DE LENGUAJE ANTILLANKA	40085	73
VIÑA DEL MAR	ESCUELA ESPECIAL DE LENGUAJE LOS ALMENDROS	40089	73
QUILPUE	Jardín Infantil Las Golondrinas	40092	42
PAPUDO	LICEO TECNICO PROFESIONAL PAPUDO	40099	204
PANQUEHUE	ESCUELA ESPECIAL DE LENGUAJE GABRIELA MISTRAL	40123	60
CATEMU	ESCUELA ESPECIAL DE LENGUAJE ARCO IRIS	40127	82
VALPARAISO	JARDIN INFANTIL SNOOPY	40132	39
QUILPUE	ESCUELA ESPECIAL GERMINA	40145	38
QUILPUE	ESCUELA ESPECIAL DE LENGUAJE FANTASIA	40158	44
LIMACHE	CTRO.EDUCACION INTEGRADA DE ADULTOS SAN FRANC	40160	208
QUILPUE	ESCUELA ESPECIAL DE LENGUAJE CASTILLO DE PALA	40163	48
SAN ANTONIO	ENGLISH COLLEGE SAGRADO CORAZON DE MARIA	40171	23
CALERA	PARVULARIO HAPPY CHILDREN	40187	6
CATEMU	ESCUELA ESPECIAL DE LENGUAJE MONTSERRAT EDUCA	40216	62
SAN ANTONIO	CENTRO DE RETOS MULTIPLES EDUCAR Y CRECER	40218	22
CABILDO	COLEGIO BICENTENARIO	40242	244
VILLA ALEMANA	ESCUELA ESPECIAL DE LENGUAJE LA TRINIDAD	40243	53
VIÑA DEL MAR	COLEGIO LOS FRESNOS	40248	67
VILLA ALEMANA	LICEO JUAN XXIII-VILLA ALEMANA	40251	772
VIÑA DEL MAR	LICEO JOSÉ CORTÉS BROWN-RECREO	40252	278
VALPARAISO	ESCUELA ESPECIAL DE LENGUAJE ALONQUEO	40259	68
VALPARAISO	ESCUELA ESPECIAL DE LENGUAJE KEWEN	40261	64
SAN ANTONIO	ESC.ESP.LENG.Y J.INF.CASTILLO DE SONRISAS	40267	73
VALPARAISO	CENTRO DE EDUCACION ESPECIAL BELLAVISTA	40281	83
SAN ANTONIO	INSTITUTO BICENTENARIO J.MIGUEL CARRERA	40289	225
SAN ANTONIO	ESCUELA ESPECIAL DE LENGUAJE ELUM KIMU	40291	33
NOGALES	COLEGIO JUAN PABLO II	40305	422
SANTA MARIA	ACONCAGUA EDUCA	40338	171
CALLE LARGA	LICEO TEC.PROFESIONAL PEDRO AGUIRRE CERDA	40352	149

4. AMPLIACIÓN DE ENLACES SATELITALES EN ISLA DE PASCUA Y JUAN FERNÁNDEZ – EN OPERACIÓN – SUBSIDIO REGIONAL OTORGADO \$3.705.680.000.-

El proyecto tiene por objetivo instalar, operar y explotar un servicio intermedio de telecomunicaciones, considerando, al menos un Punto de Oferta de Servicio ubicado en la Isla de Pascua y en la Isla Juan Fernández, que permita mejorar la conexión entre dichas islas y Chile Continental.

El objetivo de este proyecto, es aumentar el ancho de banda de los enlaces en al menos 28 [Mbps] para Isla de Pascua y 8 [Mbps] para el Archipiélago de Juan Fernández; mejorar la calidad de los servicios de

telecomunicaciones con una mejor oferta y beneficiar indirectamente a la población, ante el aumento del número de conexiones confluentes posibles.

Este concurso público "Ampliación Enlaces Satelitales en Isla de Pascua y Juan Fernández", Código: FDT 2013-05, fue adjudicado por el Consejo del Fondo de Desarrollo de las Telecomunicaciones en su sesión XL, de fecha 28.12.2013, a la Empresa Nacional de Telecomunicaciones S.A, para Isla de Pascua Código: FDT-2013-05-IP, por un monto de subsidio que asciende a \$2.882.000.000 (dos mil ochocientos ochenta y dos millones de pesos), y una capacidad comprometida de 200 [Mbps]. En este mismo acto, fue adjudicada la empresa Telefónica Larga Distancia S.A., Código: FDT-2013-05-JF, para la Isla de Juan Fernández, por un monto de subsidio que asciende a \$823.680.000 (ochocientos veintitrés seiscientos ochenta millones de pesos). La capacidad comprometida es de 8 [Mbps].

ESTACIÓN DIDENSIÓN			COORDENADAS GEOGRÁFICAS						CAPACIDAD COMPROMETIDA		
TERRENA	DIDECCION C		L	LATITUD S.		LONGITUD O.		[Mbps]		ADJUDICATARIA	
			GRAD.	MIN.	SEG.	GRAD.	MIN.	SEG.	DOWNLINK	UPLINK	
JUAN FERNÁNDEZ	JUAN FERNÁNDEZ ISLA ROBINSON CRUSOE S/N	JUAN FERNÁNDEZ	33	38	10,31	78	49	57,64	5	3	TELEFÓNICA LARGA DISTANCIA S.A.
ISLA DE PASCUA	OHO VEHI S/N	ISLA DE PASCUA	27	8	60	109	25	48	150	50	EMPRESA NACIONAL DE TELECOMUNICACIONES S.A.

El período de obligatoriedad de servicio para ambos proyectos, finaliza en los meses de septiembre y octubre del año 2020, respectivamente.

TIPO DE SERVICIO	ADJUDICATARIA	DECRETO		FECHA INICIO DE BENEFICIO	TERMINO DEL BENEFICIO
SERVICIO	EMPRESA NACIONAL DE TELECOMUNICACIONES S.A.	N° 123	PUBLICADO EN D. OFICIAL: 24.09.2014	24-09-2015	24-09-2020
INTERMEDIO	TELEFÓNICA LARGA DISTANCIA S.A.	N° 124	PUBLICADO EN D. OFICIAL: 23.10.2014	23-10-2015	23-10-2020

5. PROYECTO SERVICIOS DE TELECOMUNICACIONES PARA ZONAS WIFI-EN OPERACIÓN-SUBSIDIO REGIONAL OTORGADO \$1.362.000.000.-

Este proyecto se enmarca dentro de la Política Pública impulsada por la Subsecretaría de Telecomunicaciones, a través del FDT para otorgar Servicios de Telecomunicaciones WiFi, exentos de pago en las distintas comunas de todo el país.

En este contexto, esta iniciativa busca contribuir a reducir la brecha digital en aquellos lugares más vulnerables de Chile que poseen pocas alternativas de conectividad, fomentando la inclusión digital de la ciudadanía y otorgándoles acceso a nuevas tecnologías a través de Internet. Para ello, se desarrolló una red de Zonas públicas con acceso gratuito al servicio de Internet a lo largo del país, implementando en cada cabecera comunal a lo largo del territorio nacional, entre 2 y 4 Zonas WiFi ChileGob, con una cobertura de 100 metros de radio aproximadamente y navegación simultánea de hasta 25 usuarios. Las ubicaciones de las

Zonas WiFi ChileGob están definidas, principalmente, en sectores de alta concurrencia de población o de significancia social.

Para dar cumplimiento a este objetivo, esta Subsecretaría, a través de la División Gerencia del Fondo de Desarrollo de las Telecomunicaciones, ha efectuado 6 llamados a concurso público para implementar el proyecto.

A junio de 2018, se encuentran operativas las 1.244 Zonas WiFi ChileGob en las 16 regiones del país.

			CANTIDAD ADJUDICADA					
AÑO IMPLEMENTACIÓN	FASE PROYECTO	Zonas WiFi ChileGob	Regiones	Comunas	Localidades	Monto subsidio \$	ESTADO	
2014-2015	WiFi 1	196	3	49	49	965.487.309	100% en servicio	
2014-2015	WiFi 2	416	3	91	104	2.254.545.371	100% en servicio	
2016	WiFi 3	348	6	84	87	1.871.045.724	100% en servicio	
2016-2017	WiFi 4	225	11	76	76	2.562.864.884	100% en servicio	
2016-2017	WiFi 5 Espacios Culturales	38	2	15	15	812.712.426	100% en servicio	
2017-2018	WiFi Maule	21	1	4	15	255.940.000	100% en servicio	
		1 244	15	*210	246	9 722 505 714		

^{*}El total de comunas considera que algunas de ellas se repiten en más de una Fase del proyecto.

La región de Valparaíso, resultó beneficiada en la fase 3, 4 y 5 Cultural del proyecto, según el siguiente detalle:

Fase Proyecto	Región/Área Concesión	N° Comunas	N° Localidades	N° Zonas WiFi	Empresa Adjudicada	Monto Subsidio Adjudicado	Obligatoriedad Servicio	Fecha máxima Inicio Servicios Etapa 1
Fase 3	Valparaíso Costa	8	8	32	Netland Chile S.A.	195.000.000	4 años	jul-16
rase s	Valparaíso Cordillera	9	10	40	Netland Chile S.A.	250.000.000	4 años	ago-16
Fase 4	Valparaíso Costa	6	6	19	Chile TV Cable S.A.	230.000.000	6 años	dic-16
rase 4	Valparaíso Cordillera	10	10	29	Netland Chile S.A.	242.000.000	6 años	nov-16
Fase 5 Cultural	Isla de Pascua	1	3	3	Chile TV Cable S.A.	445.000.000	4 años	ene-17
	Total	34	37	123		1.362.000.000		

La Fase 3, 4 y 5 del proyecto, se encuentran 100% operativas, según se detalla a continuación:

Fase del proyecto Zonas WiFi ChileGob	Localidades	Ubicación Zonas WiFi	Fecha Inicio Servicios
	La Ligua	Plaza Frente Hospital	22-feb-17
Fase 3		Plaza Villa Futuro	22-feb-17
rase s		Plaza Villa Fértil	22-feb-17
		Plaza Villa Los Lagos	22-feb-17
	La Cruz	Plaza Consultorio	22-feb-17

Fase del proyecto Zonas WiFi ChileGob	Localidades	Ubicación Zonas WiFi	Fecha Inicio Servicios
Williamicoop		Plaza Comunal	22-feb-17
		Plaza Villa Los Ilustres	22-feb-17
		El Molino	22-feb-17
		Plaza CCU	15-feb-17
		Plaza Villa Independencia	15-feb-17
	Limache	Plaza Las Palmeras	15-feb-17
		Hospital de Limache	15-feb-17
		Plaza Santa Regina	15-feb-17
	Olmué	Plaza Santa Elena	15-feb-17
		Plaza de Armas - Manuel Montt	15-feb-17
		Plaza Los Caballos	15-feb-17
		Plaza Rinconada	15-feb-17
	Quilpué	Municipalidad	15-feb-17
	Quilpuo	Plaza Vieja	15-feb-17
		Plaza El Belloto	15-feb-17
		Plaza Las Americas	15-feb-17
	Villa Alemana	Plaza Teniente Orella	15-feb-17
	VIIIa Alemana	Bandejon Av. Freire	15-feb-17
		Plaza Marconi	15-feb-17
		Plaza de Armas	09-jun-16
		CRS	09-jun-16
	Cartagena	Playa Chica	09-jun-16
		Plaza Kennedy	09-jun-16
		Plaza Punta de Tralca	15-feb-17
		Municipalidad	15-feb-17
	El Quisco	Plaza de Armas	15-feb-17
		Plaza Yungai	15-feb-17
		Plaza de la Gobernación	
		Plaza Llo-Lleo	09-jun-16
	San Antonio		09-jun-16
		Plaza Ginebra	09-jun-16
		Plaza de Armas	09-jun-16
		Plaza de Armas	15-feb-17
	Quintero	Plaza Fuerza Aerea	15-feb-17
	- Camilloro	Parque Quintero	15-feb-17
		Plaza Las Canchas	15-feb-17
		Plaza Centenario	04-jul-16
	Los Andes	Plaza Población Alto Aconcagua	04-jul-16
	FOS VIIGES	Plaza de Armas	04-jul-16
		Parque Urbano	04-jul-16
		Villa El Dorado	04-jul-16
	Can Fatabas	Villa Los Nogales	04-jul-16
	San Esteban	Plaza de Armas	04-jul-16
		Población Pintores Chilenos	04-jul-16
		Plaza de Armas	10-ene-17
	1	Plaza Balmaceda	10-ene-17
	La Calera	Parque Calera	10-ene-17
		Bandejón Central Cemento Melón	10-ene-17
		Villa Las Palmas	10-ene-17
		Plaza de Hijuelas	10-ene-17
	Hijuelas	Plaza Los Jardines	10-ene-17
			10-ene-17
		Plaza Los Canales Dos	
		Plaza Cemento Melón	10-ene-17
	El Melón	Plaza Centro Cívico	10-ene-17
	1	Plaza de Armas	10-ene-17
		Plaza Villa Diputada	10-ene-17
	Nogales	Plaza de Armas	10-ene-17

Fase del proyecto	1		
Zonas WiFi ChileGob	Localidades	Ubicación Zonas WiFi	Fecha Inicio Servicios
THE CHIRCOS		Plaza Pedro de Valdivia	10-ene-17
		Plaza Los Almendros	10-ene-17
		Plaza El Polígono	10-ene-17
		Plaza de Armas	10-ene-17
	Quillota	Plaza Los Ceibos	10-ene-17
	Quillota	Plaza Paul Harris	10-ene-17
		Plaza Bici Cross	10-ene-17
		Plaza de Armas	04-jul-16
	San Felipe	Terminal Rodoviario	04-jul-16
	Sair i elipe	Plaza Los Dinosaurios	04-jul-16
		Plaza Club de Tenis	04-jul-16
		Plaza Monseñor Jaime Fernández Sanfuentes	02-mar-17
	Algarrobo	Plaza de Armas Algarrobo	02-mar-17
	Alganobo	Plaza y Bandejón	02-mar-17
		Costanera Playa Las Cadenas	02-mar-17
		Plaza Vida Chile	02-mar-17
	El Tabo	Plaza El Tabo	02-mar-17
		Parque Complejo Cinco	02-mar-17
		Plaza Vida Chile	02-mar-17
	Santo Domingo	Plaza Las Flores	02-mar-17
		Plaza Sector Población Las Hortensias	02-mar-17
		Rotonda Santa María	11-ago-16
	Calle Larga	Plaza Frente a Escuela	11-ago-16
		Plaza "Villa Pedro Aguirre Cerda"	11-ago-16
	Rinconada	Plaza de Armas Rinconada	11-ago-16
		Plaza Ejercito Libertador	11-ago-16
		Plaza de Armas Cabildo	27-mar-17
	Cabildo	Plaza Chile	27-mar-17
		Plaza Los Poetas	27-mar-17
		Plaza Las Guias	27-mar-17
	Danida	Plaza Los Nogales	27-mar-17
	Papudo	Plaza Renato	27-mar-17
Fase 4		Parque Papudo Plaza de Armas	27-mar-17 27-mar-17
rase 4	Zapallar	Caleta de Zapallar	27-mar-17 27-mar-17
		Plaza Cardenal Raul Silva	27-mar-17
		Plaza de Armas	27-mar-17
	Catemu	Plaza Villa El Sol	27-mar-17
		Plaza Villa Las Vertientes	27-mar-17
		Plaza de Armas	27-mar-17
		Parque O'Higgins	27-mar-17
	Llaillay	Plaza Nueva Esperanza	27-mar-17
		Parque San Marcos	27-mar-17
	_	Plaza Villa Adela	27-mar-17
	Panquehue	Plaza de Armas	27-mar-17
		Plaza de Armas	27-mar-17
	Putaendo	Plaza Poblacion San Antonio	27-mar-17
		Plaza Santa María	11-ago-16
	Santa María	Plaza Villa Los Robles	11-ago-16
		Plaza Villa Los Robles II	11-ago-16
		Plaza de Armas Casablanca	02-dic-16
	Casablanca	Plaza Explanada Casablanca	02-dic-16
		Plazoleta Casablanca	02-dic-16
		Plaza Laura Barros	02-dic-16
	Concon	Plaza Patricio Lynch	02-dic-16
I	Concon	Costanera Playa Amarilla	02-dic-16

Fase del proyecto Zonas WiFi ChileGob	Localidades	Ubicación Zonas WiFi	Fecha Inicio Servicios
		Multicancha y Skate Park	02-dic-16
	Puchuncaví	Plaza de Armas Puchuncaví	02-dic-16
	Fuctiuncavi	Plazoleta Puchuncaví	02-dic-16
		Borde Costero Tongariki	03-nov-16
Fase 5 Cultural	Hanga Roa	Plaza Riro Kainga	03-nov-16
		Plaza Tekena Toro	03-nov-16

CARACTERÍSTICAS DEL SERVICIO WIFI CHILEGOB

- El servicio de acceso a Internet en cada Zona WiFi ChileGob, es exento de pago para los usuarios por un período de 4 años en la fase 3, 4 y 6 años en la fase 4 y 4 años en la fase 5 del proyecto.
- Cada sesión tiene una duración de 30 minutos, con posibilidad de reconexión.
- Cada Zona WiFi ChileGob tiene capacidad para la navegación simultánea de un máximo de 25 usuarios concurrentes.
- La velocidad comprometida para el servicio es 1 [Mbps] por cada Zona WiFi ChileGob, en dirección de bajada y 256 [Kbps] en dirección de subida.
- El usuario puede conectarse a las Zonas WiFi ChileGob utilizando cualquier equipo o dispositivo que cumpla con el estándar IEEE 802.11 g/n, como un computador personal, teléfono móvil o tablet.

6. PROYECTO IMPLEMENTACIÓN DE LA TELEVISIÓN DIGITAL TERRESTRE SISTEMAS DE TRANSMISIÓN – SUBSIDIO NACIONAL DISPONIBLE: \$5.754.810.000.-

El objetivo de esta iniciativa es subsidiar Sistemas de Transmisión para la implementación de la Televisión Digital, compatibles con el estándar ISDB – T , que permitan alcanzar coberturas digitales en aquellas zonas en las cuales actualmente se presta el servicio de radiodifusión televisiva de libre recepción en forma analógica, es decir, apoyar el proceso de migración de la tecnología analógica a la digital, para efectos de implementar y desplegar los servicios de radiodifusión televisiva digital de libre recepción a nivel nacional, con foco en coberturas de radiodifusión televisiva digital de libre recepción con cobertura regional y local, apoyando asimismo el despliegue de radiodifusión televisiva digital de libre recepción local de carácter comunitario.

El 15 de febrero de 2018, la Contraloría General de la República toma razón de las Bases de Concurso realizándose la publicación de estas en la página web institucional, http://www.subtel.gob.cl/tvdst/, el día 23 de febrero de 2018.

En las Bases se establece que las Proponentes deben ser personas jurídicas que cumplan con los requisitos legales y reglamentarios para ser concesionarias del servicio de radiodifusión televisiva digital de libre recepción, de acuerdo a lo establecido en la Ley N° 18.168, General de Telecomunicaciones, y en la Ley N° 18.838, que crea el CNTV.

Se establecen dos tipos de concursos, con sus respectivas exigencias:

- Zona de Postulación Regional o Local: Cumplimiento a los requisitos asociados a la categoría de concesionaria Regional o Local. Entre ellos, cuentan aquellas proponentes que hayan solicitado la reserva de las frecuencias asociadas al proceso de migración de tecnología analógica a digital.
- Zona de Postulación Local de carácter Comunitario: Cumplimiento a los requisitos para detentar la categoría de concesionaria Local de carácter Comunitario

La recepción de las Propuestas, y sus fechas de pago, se realizará en tres (3) Períodos de Postulación, según se resume a continuación:

Periodo de Postulación	Presentación propuestas	Pago
1	2018	2018
2	2018	2019
3	2019	2020

El concurso dispone 112 Zonas de Postulación, las cuales se componen de una localidad (por ejemplo Santiago, Valparaíso, Punta Arenas, etc.) y una superficie de cobertura exigida. Las Zonas de Postulación según región, comuna y categoría, son las siguientes:

Concursos cobertura Regional o Locales (97 Zonas de Postulación):

Región	Comuna	ZP
1	Huara	1
2	Antofagasta	2
2	Tal-Tal	1
3	Alto Del Carmen	1
3	Caldera	2
3	Chañaral	1
3	Copiapó	1
3	Diego De Almagro	2
3	Huasco	1
3	Tierra Amarilla	1
3	Vallenar	3
4	Illapel	2
4	La Serena	1

Región	Comuna	ZP
7	Cauquenes	1
7	Constitución	2
7	Curicó	1
7	Linares	1
7	Parral	1
7	Talca	1
8	Cañete	1
8	Chillán	1
8	Concepción	2
8	Los Ángeles	2
8	Quillón	1
8	Talcahuano	2
9	Angol	2

Región	Comuna	ZP
4	Los Vilos	1
4	Ovalle	1
4	Salamanca	1
5	Cabildo	1
5	Calle Larga	1
5	Casablanca	1
5	El Tabo	2
5	La Ligua	1
5	Nogales	2
5	Papudo	1
5	Quillota	1
5	San Antonio	1
5	Valparaíso	2
5	Viña Del Mar	1
6	Nancagua	1
6	Pichidegua	1
6	Pichilemu	1
6	Requinoa	1
6	Santa Cruz	1

Región	Comuna	ZP
9	Carahue	1
9	Los Álamos	1
9	Pucón	1
9	Temuco	5
9	Victoria	1
9	Villarrica	2
10	Ancud	2
10	Castro	1
10	Chonchi	1
10	Osorno	2
10	Puerto Montt	1
10	Quellón	1
11	Coyhaique	1
11	Melinka	1
11	Puerto Aysén	2
12	Puerto Natales	2
12	Punta Arenas	3
13	Melipilla	2
13	Recoleta	2
13	Santiago	4
14	Futrono	1
14	Panguipulli	1

Concursos cobertura Local Comunitario (15 concursos):

Región	Comuna	ZP		
13	San Joaquín	1		
13	Peñaflor, Talagante e Isla de Maipo	1		
15	15 Arica			
	(sin región asignada)			

Los plazos máximos para el inicio del Sistema de Transmisión no podrán superar los establecidos en la siguiente tabla:

Zona de Postulación	Plazo inicio de Sistema de Transmisión
Regional o Local	6 meses
Local de carácter Comunitario	6 meses

La suma de subsidios máximos para los Periodos de Postulación respectivos, entregan el siguiente resumen:

Periodo de	Zonas de	Subsidio máximo	
Postulación	Regional o Local	Local Comunitario	
1	33	3	\$2.103.153.030
2	29	6	\$1.885.172.441
3	35	6	\$1.766.484.529
Total	97	15	\$5.754.810.000

Las Propuestas que cumplan con lo establecido en las Bases del Concurso, serán evaluadas y se les asigna un puntaje.

Una vez evaluadas las Propuestas el Consejo de Desarrollo de las Telecomunicaciones (CDT), asignará los proyectos y, según el caso, sus respectivos subsidios, a las Postulantes cuyas propuestas se ajusten completamente a las Bases del Concurso y que requieran el mínimo subsidio, entre las Propuestas que sean parte de la lista de mérito.

En septiembre de 2018 se adjudicó el Concurso Periodo de Postulación N° 1, resultando beneficiadas 24 zonas de postulación al nivel nacional. Específicamente, en la Región de Valparaíso, resultaron beneficiadas 6 zonas de postulación.

Región	Zona de Postulación	Proponente	Subsidio a Asignar
Valparaíso	El Tabo - 08	Inversiones Comunicaciones Publicidad y TV Giro Visual Ltda. (1) (2) (4) (5)	\$ 34.000.000
Valparaíso	Casablanca - 07	Inversiones Comunicaciones Publicidad y TV Giro Visual Ltda. (1) (2) (4)	\$ 47.000.000
Valparaíso	Nogales - 09	Sociedad Publieventos Limitada ₍₁₎₍₂₎₍₄₎	\$ 47.000.000
Valparaíso	San Felipe y Los Andes - 12	Comunicaciones Salto del Soldado Limitada ₍₁₎₍₂₎	\$ 50.000.000
Valparaíso	San Antonio - 11	Soc. Difusora Radio y TV San Antonio Limitada ₍₁₎₍₂₎	\$ 69.000.000
Valparaíso	Valparaíso – 14	Sociedad Publieventos Limitada(1)(2)(3)	\$ 69.000.000

El Concurso Periodo de Postulación N°2, cuya publicación en la web institucional se realizó el 13 de diciembre de 2018 y consideró 44 zonas de postulación, donde 42 zonas corresponden a regionales y locales, y 2 a locales comunitarios. El informe de respuestas a las consultas, fue publicado el 05 de febrero de 2019 y la recepción de las propuestas se produjo el 05 de marzo de 2019. El jueves 07 de marzo de 2019 se llevó a cabo el acto de apertura de las propuestas, donde se procedió a la revisión de los sobres para 30 propuestas recibidas por parte de 20 postulantes. Actualmente, el concurso, en su segundo periodo de postulación, se encuentra en etapa de evaluación de propuestas, proyectándose la elaboración del informe de evaluación para junio de 2019 y su adjudicación en la primera quincena de julio del año en curso.

CONTRAPRESTACIONES DE LICITACIONES DE ESPECTRO

7. CONCURSO 2,6 GHZ - EN OPERACIÓN

A través del llamado a concurso público para asignar concesiones de Servicio Público de Transmisión de Datos Fijo y/o Telefonía Móvil en las bandas de frecuencias 2,6 [GHz], se exigió como contraprestación a las concesionarias, otorgar oferta de conectividad a 543 localidades aisladas a lo largo del país, con servicio de trasmisión de datos.

Como resultado de esta iniciativa, se adjudicaron los bloques de frecuencia A, B y C, a las empresas Claro Chile S.A. (Claro), Will S.A. (Entel) y Telefónica Móviles Chile S.A (Movistar), respectivamente, asignando 181 localidades obligatorias a cada concesionaria. Las adjudicatarias iniciaron servicio de transmisión de datos, en marzo del 2015.

Cabe señalar, que las adjudicatarias accedieron a un compromiso adicional (no obligatorio), para implementar el servicio de telefonía móvil en las localidades obligatorias, donde sólo exigía servicio de transmisión de datos. En este sentido, las distintas concesionarias disponen actualmente de la siguiente oferta de servicio:

- Claro Chile S.A, dispone de servicio obligatorio de transmisión de datos en tecnología satelital y servicio adicional de telefonía móvil en las 181 localidades asignadas.
- Will S.A, dispone de servicio obligatorio de transmisión de datos y telefonía móvil en banda 900
 [MHz] en las 181 localidades asignadas (ver detalles de compatibilidad de equipos en banda 900
 [MHz] http://www.entel.cl/conectando-chile/).
- Telefónica Móviles Chile S.A., cuenta con 181 localidades con el servicio obligatorio de transmisión de datos en tecnología satelital, de las cuales 126 disponen con servicio adicional de telefonía móvil, quedando 55 localidades pendientes del servicio de telefonía móvil, el que se encuentra en proceso de implementación.

En la región de Valparaíso, este proyecto beneficia a 16 localidades según el siguiente detalle:

PROVINCIA	COMUNA	NOMBRE LOCALIDAD	ADJUDICATARIA	SERVICIO OBLIGATORIO TRANSMISIÓN DE DATOS	SERVICIO ADICIONAL TELEFONÍA MÓVIL
LOS ANDES	SAN ESTEBAN	CAMPOS DE AHUMADA ALTO	WILL S.A.	OPERATIVO	OPERATIVO
LOS ANDES	SAN ESTEBAN	CAMPOS DE AHUMADA BAJO	CLARO CHILE S.A.	OPERATIVO	OPERATIVO
LOS ANDES	SAN ESTEBAN	SAN FRANCISCO	TELEFÓNICA MÓVILES CHILE S.A.	OPERATIVO	OPERATIVO
PETORCA	CABILDO	LA MORA	TELEFÓNICA MÓVILES CHILE S.A.	OPERATIVO	A IMPLEMENTARSE

PROVINCIA	COMUNA	NOMBRE LOCALIDAD	ADJUDICATARIA	SERVICIO OBLIGATORIO TRANSMISIÓN DE DATOS	SERVICIO ADICIONAL TELEFONÍA MÓVIL
PETORCA	LA LIGUA	LOS HORNOS	CLARO CHILE S.A.	OPERATIVO	OPERATIVO
PETORCA	PETORCA	EL PEDERNAL	CLARO CHILE S.A.	OPERATIVO	OPERATIVO
PETORCA	PETORCA	LA ÑIPA	WILL S.A.	OPERATIVO	OPERATIVO
PETORCA	PETORCA	LA POLCURA	WILL S.A.	OPERATIVO	OPERATIVO
PETORCA	PETORCA	LAS PALMAS	TELEFÓNICA MÓVILES CHILE S.A.	OPERATIVO	OPERATIVO
PETORCA	PETORCA	PALQUICO	TELEFÓNICA MÓVILES CHILE S.A.	OPERATIVO	OPERATIVO
SAN ANTONIO	ALGARROBO	SAN JOSÉ	CLARO CHILE S.A.	OPERATIVO	OPERATIVO
SAN ANTONIO	SAN ANTONIO	HUINCA	WILL S.A.	OPERATIVO	OPERATIVO
SAN ANTONIO	SAN ANTONIO	VALLE ABAJO	WILL S.A.	OPERATIVO	OPERATIVO
SAN ANTONIO	SANTO DOMINGO	BUCALEMU	TELEFÓNICA MÓVILES CHILE S.A.	OPERATIVO	A IMPLEMENTARSE
VALPARAÍSO	PUCHUNCAVÍ	LA QUEBRADA	WILL S.A.	OPERATIVO	OPERATIVO
VALPARAÍSO	PUCHUNCAVÍ	PUCALÁN	TELEFÓNICA MÓVILES CHILE S.A.	OPERATIVO	A IMPLEMENTARSE

8. CONCURSO 700 MHZ - EN OPERACIÓN

En octubre del 2013, esta Subsecretaría en el concurso público de servicios de Internet móvil en la banda de 700 [MHz], incorporó la obligación a las empresas adjudicatarias de otorgar oferta de servicios de telefonía móvil y transmisión de datos con acceso a Internet a 1.281 localidades a nivel nacional y dar conectividad a 13 rutas obligatorias que suman más de 850 kilómetros. Asimismo, estableció la obligación de suministrar el servicio público de transmisión de datos con acceso a Internet, exento de pago por dos años, en 503 Establecimientos Educacionales Municipales y/o Subvencionados (EEMS), como también servicio de roaming nacional en la telefonía móvil.

Con fecha 28.02.2014, se realizó la adjudicación de los bloques de espectro A, B y C a las empresas Telefónica Móviles Chile S.A., Will S.A. y Claro Chile S.A., respectivamente. En el mes de agosto de 2015, la Contraloría General de la República tomó razón de dichos decretos de concesión. Las adjudicatarias iniciaron servicio en marzo de 2017.

Específicamente para la región de Valparaíso, este concurso beneficia con oferta de servicio a 16 localidades y 4 establecimientos educacionales, de acuerdo al siguiente detalle:

Localidades beneficiadas:

PROVINCIA	COMUNA	NOMBRE LOCALIDAD	EMPRESA ASIGNADA
PETORCA	CABILDO	GUAYACÁN	TELEFÓNICA MÓVILES CHILE S.A
PETORCA	PETORCA	FRUTILLAR	TELEFÓNICA MÓVILES CHILE S.A
SAN ANTONIO	SAN ANTONIO	AGUAS BUENAS	TELEFÓNICA MÓVILES CHILE S.A
SAN ANTONIO	SAN ANTONIO	LEYDA	TELEFÓNICA MÓVILES CHILE S.A
SAN ANTONIO	SAN ANTONIO	MALVILLA	TELEFÓNICA MÓVILES CHILE S.A
VALPARAÍSO	PUCHUNCAVÍ	LA LAGUNA	TELEFÓNICA MÓVILES CHILE S.A
MARGA MARGA	VILLA ALEMANA	LO HIDALGO	WILL S.A
PETORCA	LA LIGUA	MESETA DEL CHIVATO	WILL S.A
SAN ANTONIO	SAN ANTONIO	EL ASILO	WILL S.A
SAN ANTONIO	SAN ANTONIO	LA FLORESTA	WILL S.A
SAN ANTONIO	SAN ANTONIO	SAN JUAN EL TRANQUE	WILL S.A
VALPARAÍSO	PUCHUNCAVÍ	EL RINCÓN	WILL S.A
MARGA MARGA	VILLA ALEMANA	EL PATAGUAL	CLARO SERVICIOS EMPRESARIALES S.A
VALPARAÍSO	CONCÓN	VILLA INDEPENDENCIA	CLARO SERVICIOS EMPRESARIALES S.A
VALPARAÍSO	PUCHUNCAVÍ	LA CANELA	CLARO SERVICIOS EMPRESARIALES S.A
VALPARAÍSO	PUCHUNCAVÍ	LOS MAQUIS	CLARO SERVICIOS EMPRESARIALES S.A

EEMS beneficiados1:

PROVINCIA	COMUNA	CÓDIGO RBD	NOMBRE EEMS	EMPRESA ASIGNADA
MARGA MARGA	VILLA ALEMANA	1976	ESCUELA EL PATAGUAL	CLARO SERVICIOS EMPRESARIALES S.A
SAN ANTONIO	ALGARROBO	2087	ESCUELA BASICA RURAL SAN JOSE	CLARO SERVICIOS EMPRESARIALES S.A
PETORCA	CABILDO	1182	ESCUELA BÁSICA G 47	TELEFÓNICA MÓVILES CHILE S.A
LOS ANDES	SAN ESTEBAN	1239	ESCUELA HERMANO FERNANDO DE LA FUENTE	WILL S.A

¹ Los EEMS cuentan con servicio público de transmisión de datos con acceso a Internet, por un período de 2 años, cuyo período de vigencia comenzó a partir de marzo de 2019.